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TELESAFE XLN / XLN_PR

o
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S004XLMTK

SOO5XLMTK

SO006XLMTK

SO07XLMTK

TR 8 bas. strgult merdiven
EN 8steps extension ladder
RU

FR  Echelle a coulisse 8 marches

8-CTyneHuaTan pa3ABUKHAR NECTHLA

DE 8 stufen Verlangerungsleiter
ES

Escalera extensible de 8 peldarios

10 bas. strgult merdiven
10 steps extension ladder
10-cTyneHuaTan paspBikHan necTHULa
Echelle a coulisse 10 marches
10 Stufen Verlangerungsleiter

Escalera extensible de 10 peldafios

TR T bas. strgult merdiven
EN Tl steps extension ladder
RU  n-crynenuaran pasnemkHas necthmua
FR  Echelle a coulisse 1 marches
DE 11 Stufen Verlangerungsleiter

ES Escalera extensible de 11 peldafos

TR 13 bas. surgult merdiven
EN 13 steps extension ladder
RU

FR  Echelle a coulisse 13 marches

13-CTyneHuaTan pasneIbkHan NecTHMLE

DE 13 Stufen Verlangerungsleiter

ES Escalera extensible de 13 peldafios

SO008XLMTK

DA040506XL

DAO7XL

DAOSXL

TR 15 bas. surgult merdiven
EN 15 steps extension ladder
RU

FR  Echelle a coulisse 15 marches

15-CTyneHyaTan pasneivkHan necTHuLA

DE 15 Stufen Verlangerungsleiter

ES  Escalera extensible de 15 peldafios

TR
EN
RU
FR
DE
ES

Denge ayadi 1220mm.
Wheels and Stabilizer
Koneca n ctabunusatop
Roues et stabilisateur
Rader und Stabilisator
Ruedas y estabilizador

TR Denge ayadi 1480mm.
EN Wheels and Stabilizer
RU Koneca v ctabunusatop
FR Roues et stabilisateur
DE Rader und Stabilisator
ES Ruedasy estabilizador

TR Denge ayadi 1540mm.
EN Wheels and Stabilizer
RU Koneca un ctabunusatop
FR Roues et stabilisateur
DE Rader und Stabilisator
ES Ruedasy estabilizador

o

©

75251900 75251950 PLT155x60 PLT170x60
TR Arakayit profili1l900mm. | TR Ara kayit profili 1950mm. | TR Platform TR Platform
EN Connecting Profile EN Connecting Profile EN Platform EN Platform
RU CoeguHatowm npoduns| RU  CoeauHstowmin npodbuns| RU  Mnatdopma RU Mnatdopma
FR  Profil de connexion FR  Profil de connexion FR Plate-forme FR Plate-forme
DE Verbindungsprofil DE Verbindungsprofil DE Plattform DE Plattform
ES Perfil de conexion ES Perfil de conexion ES Plataforma ES Plataforma
4]

PLT180x60 AKS000000003
TR Platform TR Bakalit
EN Platform EN Bakelite Bold
RU [Mnatdopma RU bBakenut
FR Plate-forme FR Téte en bakélite gras
DE Plattform DE Bakelitkopf fett
ES Plataforma ES Tornillo de baquelita
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&7;;:—:;;—7771  —
TEK45678XL Q171075 Q1710100 Q205075
TR Tekmelik TR Yatay baglanti TR Yatay baglanti TR Capraz baglanti
EN Toeboard EN Horizontal braces EN Horizontal braces EN Diagonal Braces
RU [epeBsaHbi GopTUK RU  TopusoHTanbHble pacniopku | RU  TopusoHTanbHble pacnopkv | RU - [OuaroHanbHble CKOBKM
FR Plinthe FR Accolades horizontales FR Accolades horizontales FR Bretelles diagonales
DE FuBbrett DE Horizontale Klammern DE Horizontale Klammern DE Diagonale Klammern
ES Rodapié ES Tirantes horizontales ES Tirantes horizontales ES Tirantes diagonales
® T z
T ~_
T T
\‘\\‘\ \‘\\\\\‘
g I
Q2050100 Q248075 Q2500100 DBR110001860
TR Capraz baglanti TR Capraz baglanti TR Capraz baglanti TR Payanda
EN Diagonal Braces EN Diagonal Braces EN Diagonal Braces EN Stabiliser
RU [OuaroHanbHble CKOBKM RU [OuaroHanbHble CKOOKM RU [OuaroHanbHble CKOBKM RU  Crabunuzatop
FR Bretelles diagonales FR Bretelles diagonales FR Bretelles diagonales FR Stabilisateur
DE Diagonale Klamsmmern DE Diagonale Klammern DE Diagonale Klammern DE Stabilisator
ES Tirantes diagonales ES Tirantes diagonales ES Tirantes diagonales ES Estabilizador
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TELESAFE XLN PREMIUM

TEK45678XLAL QI161075AL Q1620100AL Q164075AL
TR Aliminyum tekmelik TR Payanda TR Payanda TR Payanda
EN  Aluminum toeboard EN Stabiliser EN Stabiliser EN Stabiliser
RU  AnoMmHeEBbIN GOPTUK RU Crabunusatop RU Crabunusatop RU Crabunusatop
FR  Plinthe en aluminium FR Stabilisateur FR Stabilisateur FR Stabilisateur
DE  Aluminium-FuBleiste DE Stabilisator DE Stabilisator DE Stabilisator
ES Rodapié de aluminio ES Estabilizador ES Estabilizador ES Estabilizador
> — | =
QI165575AL Q171075AL Q1710100AL Q205075AL
TR Payanda TR Yatay baglanti TR Yatay baglanti TR Capraz baglanti
EN Stabiliser EN Horizontal braces EN Horizontal braces EN Diagonal Braces
RU Crabunmsatop RU  lopusoHTanbHble pacrniopkm | RU - lopusoHTanbHble pacrnopki | RU - [uMaroHanbHble CKOBKM
FR Stabilisateur FR  Accolades horizontales FR  Accolades horizontales FR Bretelles diagonales
DE Stabilisator DE Horizontale Klammern DE Horizontale Klammern DE Diagonale Klammern
ES Estabilizador ES Tirantes horizontales ES Tirantes horizontales ES Tirantes diagonales
51 52 53
Q2500100AL Q248075AL Q2050100AL
TR Capraz baglanti TR Capraz baglanti TR Capraz baglanti
EN Diagonal Braces EN Diagonal Braces EN Diagonal Braces
RU [OuaroHasnbHble CKOBKM RU [OuaroHarnbHble CKOBKM RU [OnaroHarnbHble CKOBKM
FR Bretelles diagonales FR Bretelles diagonales FR Bretelles diagonales
DE Diagonale Klammern DE Diagonale Klammern DE Diagonale Klammern
ES Tirantes diagonales ES Tirantes diagonales ES Tirantes diagonales
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TELESAFE XLN D
S004_XLN SO05_XLN SO006_XLN S007_XLN SOO08_XLN
b a 275m. 3,83m. 442m. 5.23m. 6,05m.
a
) S— b 475m. 5,83m. 6.42m. 723m. 8,05m.
K13 | SOOAXLMTK | | 2 ] ] ] ]
130x2300x750mm -
' SHOSMTE S T
g SUBHLMTK N B =
198 SUALMTK - I Bl
2 SO0BKMTK -l BN
A e R R D
L I T B
o MO
12 | 15251300 ~— 2 2 2 2 -
1 | PRI I~ - - - - 2
Gy PUSHE0 A 1 1 122
e PIVOG0 Ay -1 -
W PUBDGD oo
o TR & 1 1 1 1
TR e T R R B
AL
AL S S S
L
o [ —1 2 2 2 2 -
L I e
12 | DBRMO00T8E0 | 4 4 4 4 4
0042 AKS000000003 g 16 16 16 16 16
TOTAL KG 98 kg 121kg 124 kg 130 kg 165 kg
FCAGSAN 10
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TELESAFE XLN PREMIUM D
S004  S005  S006  S007  S008

XLN_PR  XLN_PR  XLN_PR  XLN_PR  XLN_PR

b a 275m. 3,83m. 442m. 5.23m. 6,05m.

a

s b 475m. 5,83m. 642m. 723m. 805m.

“13 SOOKLMTK 2 : . : i
16 | SOOXLMTK . 2 i i )
mg | SOQBXEMTK - . 2 i )
198  SOOTXLMTK : : i 2 i
28 SO0BXLMTK : - : i 2
27 DAGMOSOBXL 1 1 i i i
286 DAUKL e - - : ’ i
288 DAOBXL e - - . : ’
12 | 200 I~ 2 2 2 2 i
R e N : : : 2
132 PITIONE0 Gy 1 1 1 2 2
138 PLIVOXG0 <y - 1 : i i
1 | FLTIBOE0 <y : : . ’
57 | JEKISOTBXLAL | 1 1 1 1 ]
125 QEIO7SAL . 4 : i )
127 | QI620100AL | _— . i : i 4
127 | JGOTAL : 4 4 i
128 JBSSTSAL T 4 : i i i
137 UIOBAL - T~ 6 8 8 8 )
140 OUIOIOOAL =~ @ - - - i 8
158 QZOSOTSAL - P~ 2 2 2 2 i
160 | Q2O0100AL "~ - - : . 2
193 GZ8BOTAL T~ 2 2 2 2 i
186 OZ00100AL ™~ = - - : : 4
0042 AKS000000005 @ 12 12 12 1 12
TOTAL KG 95 kg N7 kg 121kg 126 kg 161 kg

FCAGSAN n

www.cagsanmerdiven.com




T.3
T.6

\!

) v \us
B \ e

T.8

iil/ﬂ l/l
-/ﬂ/< ,-

i
T.2
T.5

‘ TELESAFE S004_XLN

T.1

/4/l
' ,|/.

12

n.com

FCAGSAN

www.cagsanmerdive



‘ TELESAFE S004_XLN

S004_XLN

aunpaur!
/I/llll!

/

Esi

13

FCAGSAN



‘ TELESAFE SOO5_XLN E

Y CAGSAN 14

www.cagsanmerdiven.com



‘ TELESAFE SOO5_XLN

jviwi ww=w /
/!!: //I/I/I/I!

i ,,W/l/ :
Uﬂﬂ/-..

T.12

,V/l/!
SEEA]

T.1

T

= SOOS5_XLN

T LC L)
- il! wanwi

£

T.10

15

FCAGSAN

www.cagsanmerdive



‘ TELESAFE SO06_XLN

ARY INERN

16

FCAGSAN

www.cagsanmerdiven.com



‘ TELESAFE SO06_XLN

T.12

/I/I/L/l/l/l/
/!i/ ) e

T.1

Ay dEw=
i! | e

55 ﬁ———

windVW AEWR A

' WREARNNA

T.10

WY NWRNSEY \RRERANA

SO06_XLN

17

FCAGSAN

www.cagsanmerdive



‘ TELESAFE SOO07_XLN

_\
\;

WY

\

3
]
==
I3

AW

T.7

FCAGSAN

www.cagsanmerdiven.com



TELESAFE SOO07_XLN E

SO07_XLN

FCAGSAN 19

www.cagsanmerdiven.com



‘ TELESAFE SO08_XLN

FCAGSAN

www.cagsanmerdiven.com



TELESAFE SO08_XLN E

15— |

il 14 et

15 2

ZEHSTE- ¥

w4
L |

7 ARAN
— |
\_\ \,

W\

nauua)

WEW

RaRE}

RARER

| AT

au

\

na
W)
\\

LY
LT

A

A

A

R

=
A

]74“:‘ s ,.‘

= 4,:
=
%
M=
=l

M=

/..—//

J

LA TEA TN Y

IRRRY wanan:

ARV

“i .

\

\

w0
o
o
03]
x
—
pd

FCAGSAN 21

www.cagsanmerdiven.com



‘ TELESAFE S004_XLN_PR

T3

T.6

meaavel

ririmyiz
88> as

‘.-».

g 'd
AN

/«.?./w

22

T.9

T.2

T.5

/n/m/m/wgm—/—,

==y
< ,ﬂ‘, !
AT

%y

T.8

T.1

wuE aW /—

7

/l/l/-/— rag

T.7

FCAGSAN

www.cagsanmerdive

n.com



‘ TELESAFE S004_XLN_PR

T.1

T.10

[]/:
I <8

b/ﬂ

VK

>R

»,1

llﬂll-
iiﬁli!)

u#ﬁ«

S004_XLN_PR

23

FCAGSAN



‘ TELESAFE SOOS5_XLN_PR

T3

T.6

s
)

T

=

ﬂ/“ »/WII!’

- A

e

T.9

T.2

/l/l/lﬂ/—u -

\
D.!lm.ﬁ

paaRe

Ill/’

T.8

T.1

m
TN

T

)
,ﬂ'l@

T.7

24

FCAGSAN



‘ TELESAFE SOOS5_XLN_PR

< ,
/ SV T A e
LY E«
< BRVVA RESTER AN
WRE. | g ..HJ».:T

VA

oo

viv. Aw

DN\ =
n&“ VMMMN““SQ =
aa iﬁ/l/l/

\

LN WA

VB B AT

[ LA

AN

L

=

_PR

SOO5_XLN

25

FCAGSAN

www.cagsanmerdive



T3
T.9

-/.‘/m_/«/n/..__, i =

ma=

T.2
T.8

|ii/ _millll/!

A=

P .,»um/ﬂﬂa....:

‘ TELESAFE SOO06_XLN_PR

T.1
T.7

E«E«/«: .«

b

26

FCAGSAN

www.cagsanmerdiven.com



T.12

6_XLN_PR

S00

AV A \ \ \ P\

VU T ey isnnils

[[ /] v‘.h\ «
VAR TR »ﬁv_ﬁ

T.1

\ \ \ /\
'A | \

‘ TELESAFE SOO06_XLN_PR

T.10
T.13

i) WNNGTT B
[/ /4 ih\ V'Wa
e TR

i;l/ﬁ/ll!l,ﬂi%

& aw ,,/!ﬂﬂ!ﬂ
‘ LI

V/-.’“

l
ﬂ

27

FCAGSAN

www.cagsanmerdive



‘ TELESAFE SO07_XLN_PR

l/l/l/—

T.9

NS

“ﬂﬂ/ﬂ/ «»ll ,\

T AT

AW )

28

FCAGSAN

www.cagsanmerdiven.com



Z
—
Q
>
o
(@]
wn

!Eiqillﬁa/l/ iy
'A'A | \mr4dWARW
N v

5! i) illf/-!- ‘
<U<l<l / UWHIA<D-

T.11

\\\ ah. 1 \
AR TTAT ﬂwmﬁﬂ&

E«ﬁn.

‘ TELESAFE SO07_XLN_PR

T.10
T.M

ll/ﬂ/l/ﬁll‘,pL!/!l
aEw /!L!ﬂi!!<

o/‘\
RRaY i

l" /
nﬂﬂ!ﬂi W

29

FCAGSAN

www.cagsanmerdive



TELESAFE SOO08_XLN_PR E

T.1

6

\!,

-

ya

FCAGSAN 30

www.cagsanmerdiven.com



y

N7
4

Wi

'S

17

\

|

| 1]

VAL

|

I

»

—

FCAGSAN

www.cagsanmerdiven.com

P LT

SOO8_XLN_PR

L L L O P




EN 1004

S004_XLN SO05_XLN SO06_XLN SO07_XLN SO08_XLN

<> |b a 2,75m. 3,83m. 442m. 5.23m. 6,05m.

) — b 475m. 5,83m. B42m. 723m. 8,05m.

==
:ﬁ
=
g =
3 i
= :‘
3(]_ N —
I |
b . = g " = = = - f =,
S004_XLN S005_XLN SO06_XLN SO07_XLN SO08_XLN

FCAGSAN

www.cagsanmerdiven.com

32



EN 1004
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XLN_PR  XLN_PR  XLN_PR  XLN_PR  XLN_PR

b a 2,75m. 3,83m. 442m. 523m. 6,05m.

S b 475m. 5,83m. 6.42m. 723m. 8,05m.

N
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EN 1004 | TR

1. Bu dokiiman hakkinda
Bu montaj ve kullanim kilavuzu, mobil erisim ve calisma kulesinin kullanimini aciklamaktadir.

Bu kullanim kilavuzu, mobil erisim ve ¢calisma kulesinin kullanildigi yerde hazir
bulundurulmalidir.

+Her kullanimdan, kontrolden veya bakimdan dnce bunlari dikkatlice okuyun ve mobil
erisim ve c¢alisma kulesinin yakininda tutun.

+Sadece bu montaj ve kullanim kilavuzuna hakim kisiler, Grint monte edebilir ve
kullanabilir.

Sertifika EN 1004-1:2020 / EN 1004-2:2021
2. Uyarilar ve Semboller
2.1. Uyarilar

Bu belgedeki uyarilar, sizi kisisel yaralanmalara ve esyalara verilen zarara karsl uyarmak
icin kullaniimistir. Mobil calisma kulesinden disme ciddi yaralanmalara veya olume
neden olabilir.

+ Her zaman bu uyarilari okuyun ve bunlara uyun.
+ Uyari semboll ve uyari kelimesi ile isaretlenmis tum énlemleri alin.

A UYARI!
Uyulmamasi ciddi yaralanma veya hasara neden olabilir.

ﬁ NOT!

Onemli bilgileri isaret eder.

Bu kilavuzdaki tum talimatlara kesinlikle uyulmalidir. Bu kilavuzdaki talimatlara
uyulmamasi, ciddi kazalara yol acabilir. Cagsan mobil erisim ve ¢calisma kulesinin kullanim
kilavuzuna uygun olmayan sekilde monte edilmesi ve kullanilmasindan dogacak
zararlardan Cagsan sorumlu tutulamaz.

isveren, amir ve kullanici, mobil erisim ve calisma kulesinin bu kilavuza gére dogru
uygulanmasindan sorumludur ve isyerinde iskele ile calisirken her zaman bu kilavuzun
kullaniimasini saglamalidir. Kilavuzun ek kopyalari istenildigi zaman Cagsan'dan talep
edilebilir.

Y CAGSAN 34
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EN 1004

2.2. EN 1004'e Gére Semboller

¥,
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X

X

Kurulum ve kullanma kilavu-
zunu dikkatli bir sekilde
okuyun ve guvenli bir yerde
muhafaza edin.

RUzgar hizinin 12 m/s ‘nin
Uzerinde (Beaufort Olcegi 6)
oldugu durumlarda kurulum
ve kullanim yapmayin.

Maksimum egim %l'i gecme-
melidir. Urdn su terazisi ve
tekerlekleriyle ayarlanmalidir.

iskeleye sadece iceriden
tirmanilmalidir.

Urtint mekanik ve elektrikli bir
aletle kaldirmayin ve tasimayin.

Urana ving veya benzeri bir
ekipmana asmayin.

iskeleden agir objeler sarkitmayin.

Yiksekligi artirmak icin
platformlar Uzerine merdiven,
kutu veya baska bir malzeme
koymayin.

1%

| TR

ilk platformun yerden
yuksekligi  maksimum 3,40
metre olmalidir.

iki platform arasi mesafe
2,25 metreden daha fazla
olmamalidir.

Guvenli olmayan bir plat-
form Uzerinde durmayin.
Platforma ¢ikmadan &nce
guvenli korkuluk korumasini
takin.

iskeleye disaridan tirman-
mayin.

iskeleyi diger yapilara gecis
icin kullanmayiniz.

iskeleler ve diger yapilar
arasinda kopruler kurmayin.

iskeleleri, Uzerinde insan
veya baska malzemeler
varken hareket ettirmeyin.

Uran hareket ettirildiginde
maksimum egim %1'i gegcme-

melidir. ~ Urand  yalnizca
yurime hizinda ve elle
sadece ileri dogru veya

capraz yonde hareket ettirin.

Y CAGSAN
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EN 1004 | TR

3. Amacina Uygun Kullanim
Uran asagidaki kullanimlar icin tasarlanmistir

- farkli yerlerde kullanim icin mobil erisim ve ¢calisma kulesi olarak.
- belirli bir maksimum yUkseklikte calismak icin mobil erisim ve calisma kulesi olarak.
- ic ve dis mekanlarda gecici kullanim igin..

Amac disi kullanim, bu belgede amaclanan kullanimlarin disinda bir kullanim anlamina
gelir. Bu durumda kullanici ortaya cikacak bir hasar riskini Ustlenir.

Ozellikle, Grinin asadidaki kullanimlarina izin verilmemektedir:

- alet ve malzemeleri tasima araci olarak.

- insan tasima araci olarak.

- yikim ¢alismalari icin yardimci bir arag olarak (titresimler nedeniyle).
- spor aleti olarak.

4. Teslimat Kapsami

+ Urtin montajina baslamadan énce tim bilesenlerin eksiksiz ve kusursuz durumda olup
olmadigini kontrol edin.

+ Herhangi bir bilesenin eksik, hasarli veya kusurlu oldugu tespit edilirse, Uretici veya bayi
ile iletisime gegin.

+ Parca numaralarini gosteren etiketleri dikkate alin.

5. Beyan

Bilesenlerden yapilmis tim mobil erisim ve ¢alisma kulelerinin tanimlamalarinda asagi-
daki veriler gereklidir:

Ornek: EN1004-3-6/6-D - H2
EN 1004-1:2020'ye gdre mobil erisim ve ¢alisma kulesi; yuk sinifi 3; calisma platformunun

dis mekanda izin verilen maksimum yuksekligi 6 m; ic mekanda izin verilen maksimum
yuksekligi 6 m; erisim sinifi D (D = dikey merdiven); Net yukseklik H2

/\ EN1004 3 - 6/ 6-XXXD-H2
INDOOR | OUTDOOR / / \\

ICERIDE DISARIDA '
Merdivenlerde Net

Standart Yuk sinifi 3
60m. - 6,0 m. erisim Yukseklik
MAX | [ Miax

Disarida max.

yUkseklik 6 m

il 2,0 kKN/m’ lardomar
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6. Genel Bilgi

A Not!

a) Bu kullanim kilavuzu, mobil galisma kulesinin kullanildigi yerde hazir bulunmalidir.

b) Bu mobil ¢calisma kulesi, herhangi bir degisiklik yapilmadan yalnizca bu kilavuza gore
kullanilmahdir.

c) Mobil calisma kulesi yalnizca ulusal duzenlemelere uygun olarak kullaniimahdir.

+ Uranan gavenli bir sekilde calistirlmasindan operatér sorumliudur.

+ Operator, urunu ilk kez kurmadan veya kullanmadan once, kurulum yapacak kisilerin
veya kullanicilarin uygun talimatlari almasini saglamaktan sorumludur.

+ Uranun guvenli calismasl, operatér tarafindan yetkilendirilmis bakim personeli tarafin-
dan duzenli olarak kontrol edilmelidir.

+ Kullanicilar Grund ancak kendilerine talimat verilmisse kullanabilir ve ¢alistirabilir.

+ Urun; guvenliklerinden sorumlu bir kisi tarafindan denetlenmedikce, fiziksel, duyusal
veya zihinsel yetenekleri kisitli veya deneyim ve/veya bilgi eksikligi olan kisiler tarafindan
kullanilmak Uzere tasarlanmamistir.

7. Montaj, degisiklik ve demontaj

ﬁ Uyari!

Yaralanma Riski
+ Mobil erisim ve ¢alisma kulesinin konumu, montaj, sokme ve tasima sirasinda kazalari
onlemek icin asagidakilere goére kontrol edilmelidir:

a. Yatay, duz ve saglam bir zemin

b. Engellerden arindirilmis bir alan

c. Hava ve ruzgar kosullari

d. Yer ustu elektrik kablolari
+ Kullanici egitim kurslari, kullanim kilavuzlarinin yerini alamaz, yalnizca onlari tamamlar.
+ Yalnizca bu kilavuzda belirtilen orjinal Cagsan bilesenleri kullanilmahdir.
+ Hasarli veya hatali bilesenler kullanilmamalidir.
+ Bu Urun yalnizca kullanim kilavuzuna gére kullanilmalidir.
+ EN 1004-1'e gore tasarlanmis mobil erisim ve ¢alisma kuleleri, kisisel dusus durdurma
ekipmanlarini baglamak i¢cin uygun degildir.
+ Calismaya yalnizca guvenli korkuluklar ve tekmeliklerin bulundugu, tam yan korumasi
olan platformlarda izin verilir.
+ Tekmelikler ve guvenli korkuluklarla desteklenmis bir ara platform, calisma platformuna
donusturulebilir.
+ Ureticinin montaj ve kullanim talimatlarina uyulmalidir.
+ Urun en az 2 kisi tarafindan kurulup, séktlmelidir.
+ [ki platform arasi mesafe 2,25 metreden fazla olmamalidir. Sadece ilk platformun yerden
yuksekligi 3,40 m olarak kabul edilmistir.
+ Bu montaj ve kullanim talimatlarinda belirtilen kule konfigurasyonlarinda herhangi bir
degisiklige izin verilmez.
+ Urun sadece duz, engebesiz yluzeylerde kurulabilir, tasinabilir ve kullanilabilir;
+ Olasi engellere ve elektrik tehlikelerine karsi dikkatli olunuz.
+ 12 m/s'nin Uzerindeki ruzgar hizlarinda (Beaufort Olcedi 6) kurulum veya kullanim
yapmayin.
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+ Uranu kurmak icin tim bilesenlerin, yardimci aletlerin ve glvenlik cihazlarinin kullanim
yerinde mevcut olup olmadigini kontrol edin.

+ Bilesenleri montaj ve kullanim talimatlarinda belirtildigi sekilde kullanin. Bu talimata
uyulmamasl kaza riskine neden olabilir ve Urinun stabilitesi ve yUk tasima kapasitesi
garanti sartlarini karsilamaz.

+ UrGint bu montaj ve kullanim talimatlarinda yer alan resimlere gére monte edin.

+ Belirtilen montaj sirasina uyun.

+ Sokme islemi (demontaj), kurulumun tam tersi seklindedir.

+ UrUn bilesenlerini platformdan platforma elden teslim edin. Firlatip atmayin.

+ Maksimum egdim %1'i gecmemelidir. Urlin su terazisi ve tekerlekleri sayesinde dikey
olarak hizalanmalidir.

+ Uretici tarafindan belirtilen kuvvet ve yiiklere uyun.

+ Guvenli olmayan bir platformda durmak yasaktir.

+ Guvenli korkuluklari bir alttaki platformun Gzerindeyken, bir Uste takin.

+Yan korumayi sokerken platform Uzerinde durmayin.

+ UrlnG, en Ustteki calisma platformu ve alttakiler ara dinlenme platformlari olacak
sekilde kurun.

+ EN 1004-1:22020 uyarinca mobil erisim ve calisma kulesi, diger yapilara veya binalara
erisim veya gecis olarak kullanilmak UGzere tasarlanmamistir.

+ EN 1004-1:2020 uyarinca mobil erisim ve ¢alisma kulesi, cati kenari korumasi olarak
kullaniimak Uzere tasarlanmamistir..

+ Elektrik tehlikesi. Borular ve diger elektrikli ekipman gibi calisma alanindaki tim elekt-
rik tehlikelerini degerlendirin. Elektrik tehlikesi olan yerlerde iskeleyi kullanmayiniz.

8. Denge

ﬁ Uyari!
Yaralanma Riski.

+ UrlnU asla gézetimsiz birakmayin. Yetkisiz kisilerin mobil kuleye tirmanmayacagindan
emin olun.

+ Payandalar, bu montaj ve kullanim talimatlarindaki ézelliklere uygun olarak takilmahdir.
+ Kurulum tek taraftan duvara dayali olarak yapiliyorsa, duvar tarafindaki payandalari da
kullanmaya c¢alisin.

+ Uyart: Yatay ve dikey yUkler Grinun devrilmesi sebep olabilir:

- Urtin Uzerinde is faaliyetlerinden kaynaklanan 30 kg'l asan yatay yUklere izin verilmez.
Daha buyuUk kuvvetlerin olmasi durumunda, iskele her 4 metrede bir 2 noktadan cepheye
sabitlenmelidir. Her ankraj noktasi 120 kg'lik bir yUke dayanabilmelidir.

- Ek rGzgar yUkleri (binalar arasindaki gegis yollarindan gelen tUnel etkisi, bina koseleri,
kaplanmamis binalar)

+ Mobil kulenin titresmesine neden olan sallanma hareketlerine izin verilmez.

+12 m/s Uzerindeki rizgar hizlarinda stabilite garanti edilmez.

+ Kullanict kullanim yerini terk ederse, Urtn sokulmeli, rGzgardan korunan bir alana
tasinmali veya devrilmeye veya yuvarlanmaya karsi ek uygun cihazlarla emniyete
alinmalidir.

+ Standart konfigUrasyonlarin hesaplamalari, branda ve/veya reklam panolarinin kullanim
hesaplamalarini igcermez.
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9. Kullanim ve yer degistirme

9.1. Kullanim &ncesi Kontrol Listesi

+ Su terazisi kullanarak, mobil erisim ve calisma kulesinin yatay olup olmadigini kontrol
edin.

+ Tekerleklerin kilitlendiginden emin olun.

+ Payandalarin uygun sekilde ayarlandigindan ve zeminle iyi temas ettiginden emin olun.
+ iskelenin bu kilavuza ve konfiglrasyon tablosuna uygun olarak monte edildiginden
emin olun.

+ Acilan kapllar, otomatik calisan tenteler, yerUstU elektrik kablolari, trafik ve/veya yoldan
gecenler gibi cevresel faktorlerin tehlikeli durumlara yol agmadigindan emin olun.

+ Mobil erisim ve calisma kulesinin glvenli bir sekilde kullanilabileceginden ve kullanim
amacina uygun oldugundan emin olun.

9.2. Kullanim

+Urunt kullanirken ulusal ve yerel dlizenlemelere uyun.

+ Urlin Uzerinde glvenli calismayi engelleyebilecek olasi cevresel faktérlere karsi gerekli
onlemleri alin.

+ Tehlikeli bolge, Urunun etrafina disen parcalar sebebiyle insanlarin zarar gorebilecedi
alandir. Tehlike bolgesi, rinun her tarafindan yaklasik 2 metrelik bir alani ifade eder.

+ MUmkunse uygulama alanindaki kapi ve pencereleri kilitleyin.

+ Acil ¢ikislari kilitlemeyin veya engellemeyin

+ Mobil erisim ve calisma kulesini karda, doluda, siddetli yagmurda veya firtinada kullan-
mayin.

+ Aletleri ve malzemeleri platformdan platforma elden teslim edin. Firlatmayin.

+ Urline tirmanmadan énce ve tirmandiktan sonra erisim kapaklarini daima kapal tutun.
+ Platforma asiri yuk bindirmeyin.

+ YUkU her zaman platforma esit olarak dagitin.

+ Spesifikasyonlara gore dogru, eksiksiz ve kusursuz kurulum yapildigindan emin olun.

+ Bu montaj ve kullanim kilavuzundaki konfigUlrasyon tablolarina uyun.

+ Her kullanimdan 6nce asagidakilere uyun:

+ Urtinan dikey hizalamasini kontrol edin ve maksimum egdim %1'i gecmeyecek sekilde
ayarlayin.

+ Tekerlek frenlerini kilitleyin.

+ Takillysa payandalarin etkinligini kontrol edin.

+ Emniyetli korkuluklarin dogru bir sekilde takildigindan emin olun.

+ Kilitlerin etkinligini kontrol edin.

+ Calisma platformu olarak yalnizca bir platform seviyesinin kullanilabilecegdini
unutmayin. Bu platform glvenli korkuluk ve tekmelik ile donatilmalidir.

+ Boya, camur, yag, kimyasallarla kirlenmis veya kar kapli mobil erisim ve calisma
kulesini kullanmayin.

+ Kendinizi iyi hissetmiyorsaniz, mobil erisimi ve calisma kulesini kullanmayin. Bazi tibbi
durumlar veya ilag, alkol ve uyusturucu kullanimi iskelenin kullanilmasini gtvensiz hale
getirebilir.

+ Yuksekligi artirmak icin platformlar Gzerine merdiven, kutu veya baska bir malzeme
koymayin.

+ Mobil erisim ve calisma kulesine disaridan tirmanmayin (EN 1004-1 uyarinca buna izin
verildigi durumlar harig)
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+ EN 1004-1'e uygun mobil erisim ve calisma kuleleri bir aletle havaya kaldirilmak veya bir
yerden sallandiriimak Uzere tasarlanmamistir.

+ Mobil erisim ve calisma kuleler hicbir zaman Uzerinde malzemeler veya insan varken
hareket ettirilmemelidir.

+ Mobil erisim ve c¢alisma kuleleri, yalnizca normal ydrime hizini gecmeyen hizda
manuel olarak hareket ettirilmelidir.

+ Mobil erisim ve calisma kuleleri sadece saglam ve diz zeminde, izin verilen maksimum
egimde hareket ettirilmelidir.

+ Mobil erisim ve calisma kuleleri her hangi bir seyle kaplanacak sekilde tasarlanmamistir.
+ EN 1004-1'e uygun mobil erisim ve calisma kuleleri, diger yapilara gecmek icin bir arag
olarak kullanilmak Uzere tasarlanmamistir.

+ EN 1004-1'e uygun mobil erisim ve calisma kuleleri kenar koruma araci olarak
kullaniimak Uzere tasarlanmamistir.

+ Platformlar arasi mesafe 2,25 m'yi gecmemelidir. Sadece ilk platormun zeminle olan
mesafesi Maks. 3,40 m olabilir.

9.3. Yer Degistirme

+ Yayalar, araclar veya kapilar gibi carpisma risklerine karsi dikkatli olun.

+ Yoldaki engellere karsi dikkatli olun.

+ Yer degistirme esnasinda Urunun Uzerinde bir kisi veya ekipman bulunmamalhdir.

+ Mobil erisimi ve calisma kulesini 12 m/s'yi asan rlzgarlarda hareket ettirmeyin (maks.
6 Beaufort).

+ Iskeleyi hareket ettirmeden énce fren kilidini acin.

+ Mobil erisim ve calisma kulesini hareket ettirmek icin, payandalar maksimum 3 cm'ye
kadar yukseltilebilir.

+ ProTUBE Iskelelerin yeri yalnizca uzunlamasina yénde veya capraz yonde, ylrime
hizinda manuel olarak degistirilmelidir.

+ Tasinirken maksimum egdim% 1'i gecmemelidir.

+ Uranu istediginiz yere tasidiktan sonra, su terazisi yardimiyla tekrar dikey olarak
hizalayin. Dikey yonde maksimum sapma % 1'den fazla olmamaldir.

+ Tasima sonrasinda, tekrar kullanmadan énce 10.1'de listelenen noktalari kontrol ediniz.

10. Diger Glivenlik Talimatlan

+ Uraint herhangi bir mekanik veya elektrikli ekipman kullanarak kaldirmayin.

+ Urlina ving veya benzeri bir ekipmanla kaldirmayin.

+ Kaldirma cihazlari, insaat asansoérleri veya benzerlerine takarak kullanmayin.

+ Urtna diger ylzeylere (6rnegdin merdiven kulesi, bina vb.) erismek icin bir arac olarak
kullanmayin.

+ Urana, diger benzer Grlinlere veya yapilara erismek amaciyla kullanmayiniz.

+ RUzgar yukunu artirabilecedi icin Urune reklam levhalari, kaplama veya diger parcalarin
ilave edilmesine izin verilmez.

+ Uran kenar koruyucu olarak kullanilmak Gzere tasarlanmamistir.

+ Platformlara sadece icerden tirmanarak ulasin.

+ Urline disaridan tirmanmayin

+ YUk sadece tek bir platform Uzerinde olmalidir.

+ Calisma sadece bir platform Uzerinde yapilmalidir.

+ Toplam tasima kapasitesini asmamak kaydiyla, platform Uzerinde birden fazla kisi
bulunabilir.
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+ Platformu, diger tirmanma ekipmanlari icin veya belirtilen maksimum yuksekligin
Uzerinde yapilan herhangi bir is icin taban olarak kullanmayin.

+ Guvenli korkuluklar ve yatay baglantilara basmayin.

+ Calisma esnasinda vicudunuzu korkuluklara yaslamayin.

11. Kontrol, Muayene ve Bakim

+ Urtnan manferit parcalarini, hasar gérmemesi icin montaj, demontaj ve nakliye sirasin-
da dikkatli muhafaza edin.

+ Uranun muayene ve bakimi, dizgun calismasini saglamaya yéneliktir.

+ Urain belirgin sekilde kirlenmisse, kullanimdan hemen sonra temizleyin.

+ Asindirici temizlik maddeleri kullanmayin.

+ Kullanicl, Grind her kullanim éncesinde kontrol etmelidir.

+ Profesyonel kullanim amach Grdnun her yil bir uzman tarafindan muayene edilmesi
tavsiye edilir.

+ Urln titresime maruz kaliyorsa, her ay vida baglantilarini ve diger baglantilar kontrol
edin.

+ TUm Urun bilesenleri duzenli araliklarla hasar acisindan kontrol edilmelidir.

+ Bu kontroller arasindaki sure, kullanim yogunluguna ve sikligina baglidir.

+ Ticari olarak kullaniliyorsa, calisma guvenligi ile ilgili yasal hukUmlerde yer alan gecerli
dlzenlemelere uyulmalidir.

+ Hareketli parcalarin islevinden emin olun.

+ Hasarl Urun bilesenlerini hasarsiz bilesenlerle degistirin.

+ Onarimlar, Uretici veya Uretici tarafindan yetkilendirilmis bir sirket tarafindan yapilmahdir.
+ Ureticinin talimatlarina uymayan herhangi bir degisiklik veya onarim, garanti kaybina
neden olabilir.

Urtne gére degisebilmekle beraber, duzenli kontroller sirasinda asagidaki hususlar
kontrol edilmelidir:

+ Uranun taslyici profillerinin bukalmus, egrilmis, cokk, catlamis, asinmis veya clrimus
olmadiklarindan ve diger parcalar icin (6rnegin basamaklar, baglanti parcalari) sabitleme
noktalarinin iyi durumda oldugundan emin olmak icin kontroller yapilmalidir.

+ Sabitleme noktalari (6rnegin vidalar, percinler veya civatalar) eksik, gevsek veya asinmis
olmamalidir.

+ Basamaklar eksik, asiri derecede asinmis veya hasarli olmamalidir.

+ Birlesim yerleri hasarli, gevsek veya asinmis olmamalidir.

+ Cerceve pimleri eksik, bukUlmus, gevsek, kirli, paslanmis veya hasar gérmemis olmahdir.
+ Baglanti parcalari eksik, bukulmus, gevsek, kirli, paslanmis veya hasar gérmemis olmalidir.
+ Hicbir ayak veya takoz eksik, gevsek, ciddi sekilde asinmis veya hasar gérmemis olmalidir.
+ Uran kirden (6rnegdin toz, kir, boya, yag, gres veya kar) arindiriimis olmalidir.

+ Kilitleme mekanizmalari hasar gérmemis veya paslanmamis olmali ve dtzgun ¢alismalidir.
+ Platform parcalari veya baglanti elemanlari eksik olmamali, platform hasar géormemis
veya asinmamis olmalidir.

+ Kaynak noktalarinda ¢atlama olup olmadigi kontrol edilmelidir.

+ Tekerlekleri ve denge ayagi baglantilarinin dizgun ¢alisip calismadiklari kontrol edilme-
lidir.

+ Frenler kontrol edilmelidir.

+ Sonradan ilave edilen aksesuarlar ve ek parcalar dogru montaj ve saglamlik agisindan
kontrol edilmelidir.

+ Yukarida listelenen 6gelerden herhangi birinde sorun varsa, Urun kullanilmamalidir.
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12. Nakliye ve depolama

A Uyari!
Yaralanma riski

+ Herhangi bir hasari ve kazay! 6nlemek icin, nakliye sirasinda (6rnegin ara¢ uUstUnde
veya araba icinde) Urinun duzgun sekilde sabitlendiginden emin olun.

+ Ur0n tasinmadan veya depolanmadan énce hareketli parcalar sabitlenmelidir. (6rne-
gin platform kapaklari, halatlar vs.)

+ Urlin temiz ve kuru bir yerde saklanmali ve yagmur-kar gibi hava kosullarindan korun-
malidir.

+ Urline zarar verebilecek yerlerde depolanmamalidir. (6rn. nem, yiksek sicakliklar, hava
kosullari).

+ Araclardan, agir nesnelerden veya kirden zarar goérebilecegi yerlerde depolanmamalidir.
+ Acllma tehlikesine neden olmayacak ve kimseyi engellemeyecek sekilde saklanmalhdir.
+ DUz kalmasina yardimci olacak bir konumda saklanmalidir (6rn. raflara veya duz ve
temiz bir ylUzeye yatiriimis sekilde).

+ Sug teskil edecek isler icin kolayca kullanilamayacak sekilde saklanmalidir.

+UrUn kalici olarak bir yere kurulmussa, yetkisiz kisiler (6rn. cocuklar) tarafindan kullanil-
madigindan emin olunmalidir.

+ Plastikten yapilmis veya plastik iceren Urlnler dogrudan gunes isigindan uzakta
saklanmalidir.

+ Ahsaptan yapilmis veya ahsap iceren UrUnler kuru bir yerde saklanmali, opak ve buhar
gecirmez kaplamalarla kaplanmamalidir.

13. Paketleme ve imha
+ Ambalaj, yururlukteki ydonetmeliklere ve yasalara uygun olarak imha edilmelidir.
+ Uruin, yasal ve Ulkeye 6zgu dlzenlemelere uygun olarak imha edilmelidir.

14. Denge Ayaklarinin agilmasi

+ [skelenizi dengeye almak icin denge ayaklari Uzerinde bulunan kolu kendinize dogru
cekin. Saat yonunde cevirerek ayaklari yere sabitleyin. (Sayfa 4, Figur 17) Tekerlekleri
yerden kesmeyin (Sayfa 4, Figur 18-19)

15. Q-lock Kilit Sisteminin Baglanmasi

Q-Lock sistemli yatay ve capraz baglantilar metal kilit asadi dogru bakacak sekilde
merdiven basamak deliklerine takilmali ve Q-Lock mandali sikistirilmalidir. (Sayfa 4,
Figur 20)

16. iskelenin yiikseltilmesi

Mekanizmadaki Ust mandal bir sonraki basamagin Uzerine c¢ikana kadar ip-makara
sistemini asagdlya dogru cekiniz.(1-2) Ust mandal basamagdi gectiginde iskeleyi yavasca
indiriniz.(3-4) iskeleniz istenilen ylkseklige ulasana kadar yukaridaki adimlari tekrarlayi-
niz. (Sayfa 4, Figur 21)

17. iskelenin Algaltiimasi

Mekanizmadaki alt mandalin basamaktan temasli kesilene kadar ip-makara sistemini
asadiya dogru cekiniz (1) Mafsal bosa ciktiginda durunuz (2) iskeleyi karsilikli olarak
yavasca indiriniz. (3) iskelenizi istenilen yUkseklige indirdiginizde durunuz (4) ip-makara
sistemini asagi dogru ¢cekerek mekanizmadaki Ust mandalin basamagin UstlUne ¢ikmasi-
ni saglayiniz (5)Yavasca indirerek Ust mandali basamaga oturtunuz (6) (Sayfa 4, Figur 22)
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18. Kontrol listesi

Urana her kullanimdan énce kontrol edin. Urlind, yalnizca asadidaki kontrol listesindeki
tum maddeler evet olarak yanitlanabiliyorsa kullanin.

[ Kullanilan Grdn dogru Grin mudur?

[ Kurulum ve kullanim talimatlari Grandn kullanilacagi yerde mevcut mu?

O istenilen yUk tasima kapasitesine sahip mi?

O Uran dik duruyor mu (su terazisi ile kontrol edin)?

I Uranan kullanimi igin cevre kosullari musait mi?

[ Tehlike arz edebilecek gevre faktorler i¢in yeterince dnlem alinmis mi?(érn. Elektrik
kablolari)

[ Urtnan gavenli montaji ve kullanimi icin yeterli bos alan var mi?

[ Sadece hasarsiz, hatasiz, dodru ve Uzerinde degisiklik yapilmamis bilesenler mi kullanildi?

O Uran, bu montaj ve kullanim kilavuzuna gére ve konfiglrasyon tablosuna uygun olarak
mi1 kuruldu?

[ izin verilen maksimum yukseklik asilmadi, degil mi?

[ Uran iceriden tirmanmaya uygun mudur?

[ Tekerlekler dogru takilmis mi, ayarlanmis mi, hizalanmis mi ve frenler uygulanmis mi?

[ Gerceve parcalari dogru bir sekilde monte edilmis ve sabitlenmis mi?

[J Baglanti borulari ve emniyet korkuluklari dogru noktalara takili ve emniyete alinmis mi?

[ Denge ayaklari (payandalar) dogru bir sekilde takilmis mi?

[ Platformlar dogru yUkseklikte kurulmus mu ve gerceveye dlzgun bir sekilde oturmus mu?

[J Tum kaldirma onleyici cihazlar (6rn. platformlarda) emniyete alinmis mi?

[J TUm kilitleme mandallari Grine dogru sekilde takilmis mi?

O Urtin konfigurasyonu dtzenli olarak kontrol edildi mi? (forma bakiniz)
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19. Kimlik
iskele operatori;
Firma adi/ adresi:
Kullanim yeri: Urdn modeli:
Kurulumdan sorumlu yetkili kisi:
Kuruldugundaki yukseklik:____ (m)
Kurulum ve kullanim kilavuzuna goére
Telefon: O icalanda [J Digalanda
Tarih:
Notlar: YUk sinifr:
Belirtilen yUk yalnizca bir platform icin gegerlidir.
O 3 (2.0 kN/m2)
Kontrolden sorumlu yetkili kisi:

Telefon:

Urun kontrol edildi:

Tarih /imza

Mobil calisma kulesini yalnizca talimat
verilen kisiler kullanabilir.

Bu kullanim kilavuzuna her zaman
uyulmalidir.

Bu mobil erisim ve c¢alisma kulesi,
herhangi bir degdisiklik yapilmadan
yalnizca bu kilavuza gére kullanilacaktir.

FCAGSAN
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1. About this document
These assembly and user manual describe the use of mobile access and working tower.

This instruction manual shall be available on the location of use of the mobile access and
working tower.

+ Read them carefully before every use, check or maintenance and kept them near the
mobile access and working tower.

+ Only persons who are familiar with these assembly and user manual may assemble and
use the product.

Certification EN 1004-1:2020 / EN 1004-2:2021
2. Warnings and symbols
2.1. Warnings

Warnings are used in this document to warn you of personal injury and damage to assets.
Falling from mobile access and working tower can cause serious injury or death.

+ Always read and observe these warnings.
+ Observe all measures marked by the warning symbol and warning word.

ff WARNING!
Failure to comply may result in serious injury or damage.

NOTE!
A Indicates important information.

All instructions in this manual must be strictly followed. If the instructions in this manual
are not followed, it could easily lead to serious accidents. Cagsan cannot be held liable for
damage as a result of assembled and usage of Cagsan mobile access and working tower
NOT in accordance with the manual.

The employer, supervisor and user are responsible for the correct application of mobile
access and working tower according to this manual and they must ensure that this
manual is used at all times when working with the scaffolding on the workplace is
available. Additional copies of the manual can be ordered from Cagsan.
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2.2. Symbols according to EN 1004

Read the assembly and
use instructions carefully
and keep in a safe place.

An exception is the distance
to the first platform with 3.40
m.

e, /| Do not assemble or use at max_/ The distance between 2
=50 wind speeds of over "2';5.“_ platforms is not more than
-~ O 12 m/s (Beaufort Scale 6). - 225m.
max 2.25m.
12 m/s +
2.25m.
I
%,./| The product must be aligned e, X DC& ﬂ?tthtandFFtJH afﬂ UHSZCU-
MAX vertically by means of levelling red platiorm. it sate guarara-
% spindles. Maximum inclination il protection before accessing
may not exceed 1%. the platform.

Only access the platforms from Do not climb the outside of

S

the inside of the mobile tower.

S
Do not lift the product using
any mechanical or electrical
%}Q equipment.

Do not suspend the product
from a crane or similar
equipment.

X

X

Do not lift heavy objects from
the tower.

X

the tower.

Do not use the tower for
access and egress to other
structures.

Do not bridge between
towers or other structures.

Do not move the tower with
people or materials on it.

Maximum inclination when

Do not use ladders, boxes or
other objects to gain extra moved may not exceed 1%
[ height. MAX Only move the product in
1% . | longitudinal or  diagonal
direction by hand at walking

| o o speed.

g
X
S
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3. Intended use
The product is intended for the following uses:

- as a mobile access and working tower for use at a variety of different places.
- as a mobile access and working tower for work at a specified maximum height.
- for temporary use indoors and outdoors.

Non-intended use means any use that is not described as an intended use in this docu-
ment or that goes beyond it. The operator alone bears the risk for any resulting damage.

In particular, the following uses of the product is not permitted:

- as a means of transporting tools and materials.

- as a means of transporting persons.

- as an auxiliary means for demolition work (due to vibrations).
- as an item of sports equipmen

4. Scope of delivery

+ Before starting product assembly, check whether all components are included in the
delivery and in perfect condition.

+ If any components are found to be missing, damaged or defective, contact the manufa-
cturer or dealer.

+ Observe adhesive labels bearing the component number.

5. Declaration

The following data is required for the designation of all mobile access and working tower
made of prefabricated components:

Example: EN1004-3-6/6-D - H2

Mobile access and working tower according to EN 1004-1:2020; load class 3; maximum
permitted height of the working platform outside of buildings 6 m; maximum permitted
height of the working platform inside of buildings 6 m; access class D (D = vertical ladder);
Clear height H2

/\ EN1004 -6/12- XXXD H2

INDOOR OUTDOOR
ICERIDE DISARIDA

Norm Load class 3 Access trough Clear
6,0 m. -+ 6,0 m. stairway and height
MAX J I MAX stairladder

Maximum height

outdoor 6 m

ﬁ 2,0 kN/m2 iI\f/l[a;:)i;\r:u6r’nmheight
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6. General information

A Note!

a) This instruction manual shall be available on the location of use of the mobile access
and working tower.

b) This mobile access and working tower shall only be used according to this manual
without any modification.

c) Mobile access and working towers must only be used in accordance with national
regulations.

+ The operator is responsible for the safe operation of the product.

+ The operator is responsible for ensuring that installers or users receive appropriate
instruction before erecting or using the product for the first time.

+The safe operation of the product must be checkedregularly by maintenance personnel
authorised by the operator.

+ Users may only use and operate the product if they have been instructed accordingly.
+ The product is not intended to be used by persons with reduced physical, sensory or
mental capabilities, or lack of experience and/ or knowledge, unless they are supervised
by a person responsible for their safety.

7. Assembly, alteration and dismantling

Warning!
Risk of injury.

+ The location of the mobile access and working tower must be checked to prevent
accidents during assembly, dismantling and moving with respect to:

a. A horizontal, flat and solid base;

b. The location must be free of obstacles;

c. Weather and wind conditions

d. Electricity cables (above ground)
+ User training courses cannot be a substitute for instruction manuals but only comple-
ment them;
+ Only the original [manufacturers name] components specified in this manual shall be
used;
+ Damaged or incorrect components shall not be used;
+ This product shall only be used according to the instruction manual;
+ Mobile access and working towers designed in accordance with EN 1004-1 are not
anchor points for personal fall arrest equipment;
+ Working is only permitted on a platform with a complete side protection including
guardrails and toeboards.
+ An intermediate platform can be converted into the working platform if it is equipped
with side protection on all sides, including toe boards.
+ The manufacturer’s instructions for assembly and use must be observed.
+ The product must be assembled and dismantled by at least 2 persons.
+ The distance between 2 platforms is not more than 2.25 m. An exception is the distance
to the first platform with 3.40 m.
+ Any deviation from the specified tower configurations in these assembly and use
instructions is not permitted.
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+ The product may only be erected, moved and used on level, stable surfaces;

+ Pay attention to possible obstacles and electrical hazards.

+ Do not assemble or use at wind speeds of over 12 m/s (Beaufort Scale 6).

+ Check that all components, auxiliary tools and safety devices for erecting the product
are available at the place of use.

+ Use the required components as described in the assembly and use instructions. Failure
to observe this instruction may result in the risk of an accident and the stability and
load-bearing capacity of the product are no longer guaranteed.

+ Assemble the product according to the illustrations contained in these assembly and
use instructions.

+ Observe the specified order of assembly.

+ Dismantling is in the reverse order.

+ Hand over product components from platform to platform. Do not throw them.

+ Maximum inclination may not exceed 1 %. The product must be aligned vertically by
means of levelling spindle and spirit levels .

+ Observe the forces and loads specified by the manufacturer.

+ It is not permitted to stand on an unsecured platform:

+ Install safe guardrails from the platform below.

+ Do not stand on the platform whilst dismantling the side protection.

+ Erect the product so that the top surface is the working platform and surfaces below are
intermediate platforms.

+ Mobile access and working tower in accordance with EN 1004-1:2020 is not designed for
use as an access or exit to other structures or buildings.

+ Mobile access and working tower in accordance with EN 1004-1:2020 is not designed for
use as roof edge protection.

+ Electrical danger. Assess all electrical hazards in the work area, such as conduits and
other electrical equipment. Do not use the scaffolding where there is an electrical hazard.

8. Stability

Warning!
Risk of injury.

+ Never leave the product unattended. Ensure that unauthorised persons cannot climb
on the mobile tower.

+ Stabilisers must be fitted in accordance with the specifications in these assembly and
use instructions.

+ If assembly is carried out on one side against a wall, do not dispense with the stabilisers
on the wall side (if provided).

+ Warning: Horizontal and vertical loads may cause the product to tip over, such as:

- Horizontal loads exceeding 30 kg. resulting from work activities on mobile access
and working tower are not permitted. In the event of significantly larger forces, mobile
access and working tower should be anchored to the facade at 2 points every 4 meters.
Each anchor point should be able to resist a load of 120 kg.

- Additional wind loads (tunnel effect from passageways between buildings, unclad
buildings and building corners)

+ Rocking movements that cause the mobile tower to vibrate are not permitted.
+ Stability is no longer guaranteed at wind speeds of over 12 m/s.
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+ Mobile access and working tower must be dismantled or moved to a wind-protected
area beforehand; do not access the product at wind speeds of over 12 m/s as it poses a
danger to the surrounding area. Additional wind loads (tunnel effect from passageways
between buildings, unclad buildings and building corners).

+ If the user leaves the place of use, the product must be dismantled, moved to an area
protected from the wind or secured against tipping over or rolling away by additional
suitable devices.

+ The standard configurations in this manual are not calculated on the use of tarpaulins
and/or advertising boards.

9. Use and moving

9.1. Check before use

+ Check that the mobile access and working tower is horizontal (check using a spirit level)
+ Check that all wheels are on the brake.

+ Check that the stabilizers are properly adjusted and make good contact with the
ground.

+ Check that the rolling tower is assembled in accordance with this manual.

+ Check that the environmental factors, such as swinging doors ,awnings that operate
automatically, aboveground electrical cables, traffic and/or passers-by, etc., do not lead to
dangerous situations.

+ Check that mobile access and working tower can be used safely and that it is suitable
for the intended purpose

9.2. Use

+ Comply with national and local regulations when using the product.

+ Take adequate precautions against possible environmental factors that may impair safe
working on the product.

+ The danger zone is the area around the product where people can be hit by falling parts.
The danger zone is approx. 2 m on all sides of the entire product.

+ If possible, lock doors and windows in the area of application.

+ Do not lock or block emergency exits.

+ Do not use mobile access and working tower in snow, freezing rain, heavy rain or
thunderstorms.

+ Hand over tools and materials from platform to platform. Do not throw them.

+ Always keep access hatches closed before and after climbing through them.

+ Do not overload the platform.

+ Always distribute load evenly on the platform.

+ Check the correct, complete and flawless assembly in accordance with the specifications.
+ Comply with the configuration tables in these assembly and user manual.

+ Observe the following before every use:

+ Check the vertical alignment of the product and correct as required (maximum inclina-
tion may not exceed 1%).

+ Lock the brakes on the castors (red lever underneath).

+ Check the effectiveness of the stabiliser (if fitted).

+ Fit the extension safe guardrails correctly (if fitted) and secure.

+ Check the effectiveness of the locks.

+ Note that only one platform level may be used as a working platform. This platform
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must be equipped with a guardrails and toe board.

+ Do not use mobile access and working tower if it is contaminated with, for example,
paint, mud, oil, chemicals or snow.

+ Do not use mobile access and working if you are not fit enough. Certain medical conditi-
ons or medication, alcohol and drug use may make it unsafe to use the scaffolding.

+ It is not allowed to extend the height of the platform by the use of ladders, boxes or
other devices;

+ Do not climb the outside of the mobile access and working tower (except where this is
permitted in accordance with EN 1004-1)

+ Mobile access and working towers in accordance with EN 1004-1 are not designed to be
lifted or suspended;

+ Mobile access and working towers shall never be moved with loose materials or persons
on it;

+ Mobile access and working towers shall only be moved using manual effort not excee-
ding normal walking speed,;

+ Mobile access and working towers shall only be moved on flat and solid ground without
obstacles and stating the maximum permitted slope;

+ Mobile access and working towers are not designed to be sheeted;

+ Mobile access and working towers in accordance with EN 1004-1 are not designed to be
used as a means to enter or exit other structures, e.g. as a stair tower;

+ Mobile access and working towers in accordance with EN 1004-1 are not designed to be
used as a means of edge protection

+ Distance between platforms shall not exceed 2,25m. Except the distance to the first
platform: max. 3,40m.

9.3. Moving

+ Pay attention to collision risks, e.g. pedestrians, vehicles or doors.

+ Avoid any collisions with obstacles.

+ Remove objects or persons from the product before moving it to another location.

+ Do not move a mobile access and working tower in winds exceeding 12.7 m/s (max. 6
Beaufort).

+ Before moving the rolling tower, all wheels must be removed from the brake.

+ In order to move mobile access and working tower, the stabilisers can only be raised to
a maximum of 3cm.

+ Only move the product in longitudinal or diagonal direction by hand at walking speed.
+ Maximum inclination when moved may not exceed 1 %.

+ After moving, align the product again vertically by using the levelling spindles (if fitted).
The maximum deviation from the vertical may not be more than 1 %.

+ After moving the rolling tower, check all the points listed in 10.1 (Check before use).

10. Other safety instructions

+ Do not lift the product using any mechanical or electrical equipment.

+ Do not suspend the product from a crane or similar equipment.

+ Do not attach or use lifting devices, building hoists or similar.

+ Do not use the product as a means to access other surfaces (e.g. stair tower, building,
etc.).

+ Do not use the product for the purpose of accessing other similar products or other
structures.
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+ It is not permitted to attach advertising signs, cladding or other parts

to the product as they could increase wind load.

+ The product is not designed to be used as edge protector.

+ Only access the platforms from the inside of the product.

+ Do not climb up the outside of the product or at points not intended for this purpose.
+ Loads may only be placed on one platform.

+ Work may only take place on one platform.

+ More than one person may be present on the platform provided the total load-bearing
capacity is not exceeded.

+ Do not use the platform as the base for other climbing aids or for any work that is
conducted above the specifi ed maximum height.

+ Do not stand on the safe guardrails and horizontal braces

+ Do not lean your body against or over the safe guardrails.

11. Checks, care and maintenance

+ Handle individual parts of the product with care during assembly, dismantling and
transport to avoid damage.

+ The care and maintenance of the product is intended to ensure its proper functioning.
+ If the product is noticeably soiled, clean it immediately after use.

+ Do not use any aggressive or abrasive cleaning agents.

+ The user must check the product every working day to ensure its serviceability

+ Have the product checked by an authorised person at least once a year and document
the check accordingly.

+ If vibrations are transferred to the product, check screw unions and other connections
every month.

+ All tower components must be checked for damage at regular intervals.

+ The time spans between these checks are dependent on the intensity and frequency of use.
+ If used commercially, the applicable regulations contained in the legal provisions on
operational safety must be observed.

+ Ensure the function of moving parts.

+ Replace damage product components by undamaged components.

+ Repairs must be made by the manufacturer or a company authorized by the manufacturer.
+ Any changes or repairs that do not comply with the manufacturer’s instructions shall
result in the loss of warranty and guarantee.

The following items must be checked during regular checks (depending on the product):
+ The stiles of the product must be checked to ensure that they are not bent, curved,
twisted, dented, cracked, corroded or rotten and that the fixing points for other parts (e.g.
rungs, fittings) are in good condition.

+ Fastenings (e.g. screws, rivets or bolts) may not be missing, loose or corroded.

+ Rungs or steps may not be missing, extremely worn, corroded or damaged.

+ Joints may not be damaged, loose or corroded.

+ Spreading locks may not be missing, bent, loose, soiled, corroded or damaged.

+ Fittings may not be missing, bent, loose, soiled, corroded or damaged and must guide
each stile reliably.

+ No feet or end caps may be missing, loose, severely worn, corroded or damaged.

+ The product must be free from soiling (e.g. dust, dirt, paint, oil, grease or snow).

+ Locking mechanisms may not be damaged or corroded and must function properly.

+ Platform parts or fastenings may not be missing and the platformm may not be damaged
or corroded.

+ Check welding seams for cracks.
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+ Check castors, wheels and crossbeams for proper functioning.

+ Brakes must be checked for proper functioning.

+ Additionally fitted accessories and add-on parts must be checked for correct fitting
and firm seating.

+ Do not use the product if any of the items listed above are not in order.

12. Transport and storage

Warning!
Risk of injury.

+ To avoid any damage and accidents, make sure that the product is properly secured
during transport (e.g. on roof racks or in the car).

+ Any loose parts must be fixed before the product is transported or stored (e.g. ropes or
access hatches).

+ The product must be stored in a clean, dry place and protected from the weather.

+ It may not be stored in places that may damage its

condition (e.g. humidity, high temperatures, weather conditions).

+ It may not be stored in places where it can be damaged by vehicles, heavy objects or dirt.
+ It must be stored in such a way that it does not cause a tripping hazard and does not
obstruct anyone.

+ It must be stored in a position that helps to keep it straight (e.g. suspended from a
bracket on the bars or placed on a fl at, clean surface).

+ It must be stored in such a way that it cannot easily be used for criminal purposes.

+ If the product is permanently installed, ensure that it is not used by unauthorised
persons (e.g. children).

+ Products made of or containing plastics should be stored away from direct sunlight.

+ Products made of wood or containing wood should be stored in a dry place and may
not be covered with opaque and vapour-proof coatings.

13. Packaging and disposal

+ The packaging must be disposed of in accordance with the applicable regulations and laws.
+ The product must be disposed of in accordance with the legal and country-specific
regulations.

14. Opening of Balance Foot

+ To fix the balance of the scaffold, pull the arms on the balance legs towards you and
turn them clockwise to secure the feet. (Page:4, Figure 17)

+ Don't lift the Wheels off the ground. (Page:4, Figure 18-19)

15. Connecting the Q-Lock System

The horizontal and cross-links with the Q-Lock system should be fitted to the stair step
holes with the metal lock facing downwards and the Q-Lock latch to be tightened.
(Page:4, figure:20)

16. Extending the scaffolding

Pull the rope down untill the latch system is over the next step. (1-2)

When the upper latch passes the next step, slowly lower the rope-operated system. (2-3)
Repeat the process untill you reach the desired height. (Page:4, figure:21)
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17. Lowering the scaffold

Pull the rope down untill the latch system is drifted away from the step(1) Stop when the
latch system is drifted away from the step (2). Lower the scaffolding from both sides at
the same time (3). Stop lowering the scaffolding when you reach the desired height (4).
By pulling down the rope-operated system let the upper latch go over the step (5). Settle
the latch on the step by lowering the rope slowly (6). (Page4, Figure 22)

18. Checklist and release form

Check the product every working day. Only use the product if all the items in the check-
list below can be answered by yes.

[ Is the correct product used?

[ Are the assembly and use instructions available at the place of use?

[J Is the support surface level and does it have a sufficient load-bearing capacity?

[ Is the product standing vertically (check with a spirit level)?

[J Do the direct surroundings allow safe use of the product where the product stands or
is erected?

[ Isit ensured that the surrounding factors (e.g. power lines) exclude the risk of dangerous
situations occurring?

[ Is there suffi cient free space for safe erection and safe use of the product?

[J Were only undamaged, defect-free, correct and unmodified components used?

[J Was the product erected according to these assembly and user manual and in compli-
ance with the configuration table?

[J Was the maximum permitted structure height not exceeded?

[J Is the product easy to access from the inside?

[ Are the castors correctly fitted, adjusted, aligned and are the brakes applied?

[ Are the frame parts correctly assembled and secured?

[ Are the braces and safe guardrails installed and secured at the correct points?

[ Are the stabilisers correctly installed ?

[ Are the platforms installed at the correct heights and do they contact the frame properly?

[J Are all anti-lifting devices (e.g. on the platforms) secured?

[ Are all locking catches correctly fitted to the product?

[ Was the tower configuration checked regularly (see release form)?
situations occurring?
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19. Identification

Mobile Access and Working Tower operator;
Company name / address

Place of use:

Mobile working tower model:

Authorised person
for assembly:

Height whenassembled: ___ (m)
According to assembly and user manual

Authorised person

Telephone: O Indoors 0 Outdoors
Date:
Remarks, notes: Load class:

Specified load is only applicable to one platform.

[ 3 (20 kN/m?)

for checking:

Telephone:

Mobile tower checked and released:

Date / Signature

Only instructed persons may use the
mobile working tower.

These user manual must be observed at
all times.

This mobile access and working tower
shall only be used according to this
manual without any modification.
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1. O6 3TOM AOKYMEHTe

B 3TOM UHCTPYKLMK MO cbopKe 1 SKCMNyaTaLmu onmcbiBaeTca UCNoib3oBaHe Mo6Gusb-
HOW BbILLIKU-TYpPbI.

3TO PYKOBOACTBO MO 3KCMyaTauum AOMKHO 6biTh AOCTYMHO Ha MecTe MCMOoNb30BaHUA
MOBUNBHOM BbILLKU-TYPbI.

+ BHUMaTenbHoO npquTaMTe MHCTPYKLUWMIO Nepen KaXabiM NCMNo/Tib30BaHWEM, npoeepKth
NN TeXHN4eCKnM OGCJ‘Iy)KVIBaHI/IeM N XpaHnTe ee paAgoM C MOBUNbHOWM BbILLIKOl;I-Typr.

+ TONbKO NULa, 3HaKOMble C aHHbIM PYKOBOLCTBOM MO c6opKe N PYKOBOACTBOM MOJb30-
BaTend, MOryT CO6I/IpaTb N NCMOoJ1b30BaTb n3genune.

Ceptudurkat EN 1004-1:2020 / EN 1004-2:2021
2. MpepynpexpaatoLume 3HakKu U CUMBOJIbI
2.1. MpepynpexpaatoLwme 3HaKu

MpepynpexxaatoLlme 3HakM UCMNONb3YHOTCH B 3TOM AOKYMEHTe, UTOObI npenynpennTb Bac
O BO3MOXHbIX TpPaBMax U NoBpexaeHUn nmyllectsa. lNageHue c MOBUNbHOWM pa6oqe|?1
BbILLUKW, KOTOPOE MOXKET NMpmBecTU K cepbe3H017| TpaBMe UM CMepPTU.

+ Bcerga yntanTe 1 cobnofanTe 3TU NpeaynpexxkaeHms.
+ CobniofanTe BCe Mepbl, OTMeUYeHHble NpeaynpexxaatoLMmM CUMBOIOM U Npedynpexaa-
IOLLIMM C/IOBOM.

f} BHuMaHue!
HecobntogeHue 3Toro TpeboBaHMs MOXKET MPUBECTU K CEPbe3HOMN TpaBMe Un
MOBPEXOEHUIO.

NMPUMEYAHMUE!

YKa3blBaeT Ha BayKHYO MHbopMaLuio.
Bce MHCTPYKLUMW B 9TOM PyKOBOACTBE A0/KHbI BbITh CTPOro cobntofeHbl. HecobnogeHue
WMHCTPYKLMIM 0aHHOrO PYKOBOACTBA MOXET MPUBECTU K CEPbe3HbIM HECUHACTHbIM Cry4a-

aM. KoMnaHua Cagsan He HeCeT OTBEeTCTBEHHOCTM 3a yu_lep6, BO3HUKLLUUN B pe3ynbrate
CO6paHHOl;I M MCMONb30BaHHOM BbILLKMA Cagsan He B COOTBETCTBMIN C PyKOBOACTBOM.

PaboTopaTens, cynepsansep M Nonb3oBaTeNlb HeCyT OTBETCTBEHHOCTb 3a MpaBUIbHOE
npuMeHeHne paboyei BblLLKW B COOTBETCTBMW C AaHHbIM PYKOBOLCTBOM, M OHU LOSKHbI
cnefomTb 3a TeM, YTobbl 3TO PYKOBOACTBO MCMOMb30BaNoch B toboe Bpemd, Ha paboyem
MecTe. [OMONHUTENbHbIE 3K3eMMAAPbl PYKOBOACTBA MOXHO 3aka3aTb B KOMMaHWUU
Cagsan.
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2.2. CuMmsonbl cornacHo EN 1004
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BHMMaTeNbHO npo4ymnTamnTe
MHCTPYKUMIO  No  cBopke w
MCMOMb30BaHMIO U XpaHUTe ee B
6e30MacHOM MecTe.

He cobupainTe 1 He UCMOoNb3yM-
Te BbILLIKY MPU CKOPOCTU BeTpa
6ornee 12 M/c (6 6Gannos no
wkane bodopTa).

Vi3nenve [omKHO GbiTb BbIPOB-
HEHO MO BEPTWKanu C MOMOLLbIO
BblPaBHMBAOLWMX LUNMHOENEN.
MaKcKManbHbIM  HaKMIOH  He
MOXKeT npeBbiwaTth 1 %.

[octyn K nnatdopmaM TonbKO
U3HYTPU MOBUNbHOW BallHW.

He nogHuManTe nsgenuve ¢
NOMOLLbIO KaKoro-n6o

MexaHM4YeCKOro nnm anexkTpnye-

CKOoro o6opyﬂosaH|/|s:|.

He nogBelumnBanTe msgenve K
KpaHy uin nogobHomy obopy-
noBaHMIO.

He NoAHMManTe  TsKenble
NpeaMeTbl C BblLLKMN.
He ucnonb3ynte fecTHUUbI,

AWMKL UOU ApyTrve npeaMeTbl,
019 AOMOMIHUTENBHOM BbICOTbI.

MAX
1%

it

| rRU

McknoueHnem aBnaetca
pacctoaHue 0o nepBomn
nnowanku 3,40 m.

PaccTtosaHumne Mexay 2

nnatdopMamm He 6onee 2,25
M.

He ctonTe Ha He3akpensneH-
HoM nnatdopme. YcTaHoBUTE
orpaxageHuve nepen 4oCTynoMm
K nnatdopme.

He B3OMpanTech Ha
BHELLIHIOIO CTOPOHY BbILLKM.

He ncnonb3ymTte BbiWKY N4
[OCTyrna U BbIXxoda K ApYrnm
COOPYXEHUAM.

He ycTaHaBnuBanTe MOCTbI
MeXKAy BbllUKaMU UKW Apyru-
MU COOPYIKEHUAMM.

He nepeMellanTe BbILLKY C
MoAbMU  UNU - MaTepuanamm
Ha Hen.

MaKcUManbHbIM HaKNOH Mpu
nepemMeLleHnn He JOoNKeH
npesblWwaTtb 1% MepemMellan-
Te nsgenve  TONbKO B
NPOAOABHOM UKW AMaroHanb-
HOM HamnpaBNeHWN BPYYHYO
CO CKOPOCTbIO X0Ab6bI.
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3. Ucnonb3oBaHue No Ha3Ha4YeHUIo

Mcnonb3oBaHWe No HasHavyeHuo

MpoayKT NpegHasHayveH ong cnenyrowmx Lenen:
- B KayecTBe MOBUIbHOIo OOoCTyna pa6oqe|?1 BbILIKW O3 MCMNONb30BaHNA B CaMbIX Pa3HbIX

MecCTaX.

- KaK MOBUbHadA BbllKa A4 OocCTyrna n pa6OTbI Ha 3aaHHOM MaKCKMMaribHOW BbICOTe.
- ONd BpeMeHHOro MCrnonb3oBaHNE BHYTPW M CHapy>Xn noMeLLeHnm.
Mcnonb3oBaHMe He Mo Ha3HayeHWto o3HadaeT noboe MCNonb3oBaHMeE, KOTOpoOe He

ONnMCaHO B OaHHOM OOKYMeHTe Kak

MCNonb3oBaHMe MO Ha3zHa4YeHUIo UM BbIXOOWUT 3a

paMKu aToro. P1ck no6oro nony4eHHoro yu_Lep6a HeCeT TOJ1IbKO orepaTop.
B vacTtHoCTU, crnepyolme BUObl MCMONb30BaHUA MPOAYKTa He OOMYCKatoTCS:
- KaK CpeaCTBO TPAHCMNOPTUNPOBKN MHCTPYMEHTOB N MaTepKanos.

- KaK CPeiCTBO MNepeBO3KM NTtoaemn.

- KaK BcrioMoraTesibHoe CpeacTBO Mpu cHoce (1M3-3a BUBpaLumii).
- KaK NpeaMeT CMOPTUBHOIO MHBEHTaPSA

4. KOMNNeKT NnocTtaBKu

+ Mepen HavyanoM c6opKU U3OEendA NPoBepLTe, BCe M KOMMOHEHTbI BXOAAT B KOMIIEKT
MOCTaBKM U HaxoOATCS M OHU B MaearibHOM COCTOSAHMM.

+ Ecrn Kakme-nnbo KOMMOHEHTbI OTCYTCTBYHOT, MOBPEXAEHb! UMM HEUCMPaBHbI,
o6paTUTeCh K MPOU3BOAMUTENIO UMW OUNEPY.

+ O6paTtuTe BHUMaHMe Ha KNenKmne 3TUKETKM C HOMEPOM KOMMOHEeHTa.

5. eknapauus

Ona 0603HaYeHns Bcex nepenBr>XHblX I'IO,EL'beMHO-pa60‘-Il/IX BblLLEK, N3TOTOBJTEHHbIX N3
C60prIX 2/1eMeHTOB, HeO6XO,ELl/IMbI cnepyrvouie gaHHble!

Mpumep: EN1004-3-6/6-D - H2

MobunbHas BbilwKa corriacHo EN 1004-1:2020; knacc Harpyskm 3; MakCrMMaribHO OOMYyCTM-
Mas BbicoTa paboyel nnouwankmy BHe 30aHUK 6 M; MakKCMMalibHO OOMyCTMMas BblCOTa
pabouer Nnowanku BHYTPM 30aHu 6 M; knacc goctyna D (D = BepTukanbHasa NectHmMua);

YucTaga BbicoTa H2

N

INDOOR OUTDOOR

ICERIDE DISARIDA

60m. - 6,0 m.
MAX | [ Miax

il 2,0 kKN/m’

EN1004 3 - 6/ 6-XXXD-H2

A

Hopma Hoctyn no
BEPTUKaNbHOMN
neTHuue

Yucraa
BbiCOTa

3 Knacc Harpysku

MaKkcuManbHas Bbicota

CHapy>Xn 6 m
MakcumanbHas
BbICOTa BHYTPM 6 M
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6. O6wasa ndopmauuns

ﬁ BHuMaHue!
Puck TpaBMbl

a) OTo PYKOBOACTBO MO 3KCMyaTalMmn AOMKHO 6biTh 4OCTYMHO Ha MecTe UCMNoNb30BaHUA
MOBUNbHOM paboye BblLLIKM.

b) 3Ta Mo6UNbHasA NOAbEMHO-TPAHCMOPTHANA BbILLKa JOMKHA MUCMOMb30BaTbCA TOMbKO B
COOTBETCTBUMW C aHHbIM PYKOBOLACTBOM 6€3 KaKMX-n6o U3MeHeHM M.

c) MobunbHbIM OoCcTyn U pabodre nnatGopMbl OOMKHbI MCMOIb30BaTbCA TOMbKO B
COOTBETCTBUM C HALMOHANbHbIMU MpaBuUiamu.

+ OnepaTop HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a 6€30MacHyo IKCMyaTaumio U3nenmusa.
+OnepaTop HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a TO, YTO6bl YCTaHOBLUMKM WM MOfb30BaTeNm
MonyYnnu  COOTBETCTBYIOLUME  MHCTPYKUUW  MNepel  MOHTaXOM  WAWM  MepBbiM
MCMNoNb30BaHMEM M3genus.

+BesonacHaa paboTa uM3genua OO/MKHA PerynspHoO MpoBepaTbCa O6CyXKUBAOLWMUM
NepcoHanoMm, yrnoHOMOYEHHbIM OMNepaTopPOM.

+Monb3oBaTeny MOryT UCMOMb30BaTb M IKCM/yaTUPOBaTh MPOAYKT TOMIbKO B TOM Clly4ae,
eCnu OHU BbINU MPOUHCTPYKTUPOBaHbI COOTBETCTBYIOLLMM 06pa3oM.

+M3genne He npefHasHayeHO [AON19 UCMOMb30BaHUA NMLAMU C  OrPaHUYeHHbIMMU
OUINYECKUMU, CEHCOPHBIMU UMU YMCTBEHHBIMU CMOCOBHOCTAMW UMW C HELOCTaTKOM
onbiTa UMY 3HAHUIA, 33 UCKITIOYEHWEM ClyYaeB, KOrfa OHW HaxoaaTca Mo MPUCMOTPOM
nMLa, OTBETCTBEHHOIO 3a MX 6e30MacHOCTb.

7. C60pKa, nepeaesika U AeMOHTaX

fi BHuMaHue!

Puck TpaBMbl.
+ PacrnonoxweHme MobunbHOM pabodert BbIWKKU [O/HKHO OblTb MNpoBepeHo and
npefoTBPaLLEHUA HECHACTHbIX Cy4YaeB MPW MOHTaXKe, AeMOHTaXe U nepemMeLleHnn B
OTHOLUEHUNU:
a. [opu3oHTanbHoe, POBHOE U MPOYHOE OCHOBaAHWE;
6. MecTo [O/MKHO 6blTb CBOHBOAHO OT MNPENATCTBUM;
B. [TorogHble 1 BETPOBbIE YCNOBUA
0. dneKTpuyeckme kabenu (Hag semnen)
+ Kypcbl 0by4yeHus nonb3oBaTtenen He MoryT 3aMeHUTb PYKOBOACTBA Mo 3KCMlyaTaumm, a
TONbKO AOMONHSAKT UX;
+ [LONYKHbl MCMOMb30BaTbCH TONTbKO OPUTMHAbHblE KOMMOHEHTbI [Ha3BaHMe NPOoU3BOAU-
Tenda), ykasaHHble B JaHHOM PYKOBOLCTBE;
+ [NoBpexkaeHHble AN HenoaxoaAlMe KOMMOHEHTbl He LOMKHbl MCMOMb30BaTbCS;
+ DTOT MPOAYKT crefyeT WMCMOoNb30BaTb TO/IbKO B COOTBETCTBUMU C MHCTPYKUMEN MO
aKCnNyaTaumu,
+ MoBUMbHbIE BbIWKK, CMPOEKTUPOBaHHble B COOTBETCTBMM ¢ EN 1004-1, He aBnatoTca
TOUYKaMU KpenneHua Ana CpeacTs UHAMBUAYANbHOM 3alUMTbl OT NageHus;
+ PaboTa pa3spelleHa ToNbKO Ha nnatdopmMe C MosHOM 6OKOBOM 3alMTON, BKIOYAdA
orpaxkaeHus 1 60pPTUKN.
+ MMpoMexkyTouHas nnatbopmMa MOXKeT 6blTb MpeobpasoBaHa B pabouyto naaTthopmy,
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€C/iM OHa OCHallleHa 6GOKOBOM 3aLLUMTOM CO BCEX CTOPOH, BKItoUasd BOPTUKM.

+ HeobxoamMmo cobntofaTe MHCTPYKLUKW Mpon3BoamTens no cbopke 1 akcrayaTaumm.

+ M3penue fonykHo cobupaTbes 1 pasbupaTtbes He MeHee YeM ABYMA MoabMU.

+ PacctogHue Mexay 2 nnatdopmMamMu He 6bonee 2,25 M. VckntudeHue cocTaBnaer
paccTosaHre Ao NepBon Naowagkm 3,40 Mm..

+ JTto6oe OTKITOHEHME OT YKa3aHHbIX KOHGUIYpaLMi BbILLKK Npu c6OpKe 1 MCMonb30oBa-
HUW MHCTPYKLMK He JomnycKaeTcs

+ M3pgenune paspeluaeTca yCTaHaBMMBaTb, NepeMellatb M MCMoNb30BaTb TOMbKO Ha
POBHbIX, YCTOMYMBbIX MOBEPXHOCTHAX.

+ O6paTnTe BHUMaHME Ha BO3MOXHble MPENATCTBUA M OMACHOCTb MOPaXeHUA dNeKTpu-
HECKMM TOKOM.

+ He cobupatb 1 He MCMob30BaTb NMPU CKOPOCTM BeTpa 6onee 12 M/c (6 6annos Mo wkane
BodoprTa).

+ [NpoBepUTb HanM4yMe Ha MecTe MCMOoSb30BaHMUSA BCEX KOMMOHEHTOB, BCMOMOTraTe lbHbIX
WHCTPYMEHTOB M NPefoXPaHUTENbHbIX YCTPOMCTB 419 MOHTa)Ka U3genus.

+ Vcrnonb3ynTte HeobXoOMMble KOMMOHEHTbI, KaK OMMCcaHO B MHCTPYKLMAX Mo cOopke U
MCMonNb30BaHMo. HecobntoaeHme 3Ton MHCTPYKLIUN MOXET MPUBECTU K HECHACTHOMY CryYato
+ CobepuTe Usgenme B COOTBETCTBUM C PUCYHKaMMW, COAEPKALLMMUCA B aHHOM UHCTPYK-
LKMM no cbopKe U UCMONb30BaHMUIO.

+ CobntoganTe ykasaHHbIN Mopaaok CGopKU.

+ [1leMoHTa)k B 06paTHOM MopsiaKe.

+ [epeHocuTe KOMMNOHEHTLI MPoayKTa ¢ NAaTGopMbl Ha NnatbopMy. He 6pocalite ux.

+ MaKcUManbHbIM HAaKIOH HEe MOYKET npeBbiwaTh 1 %. V3genme HeobxoamMMo BblPOBHATb
Mo BEPTMKAM C MOMOLLLbIO BbIPaBHMBAIOLLMX LWNMHAENEN (Mpy Hannyuu). .

+ He ponyckaeTcs cToATb Ha He3aKpenaeHHoM nnatpopme:

+YcTaHoBUTe 6e30MnacHble OrpaXkaAeHUsa C HYKHEN nnaThopMbl.

+ He cTolTe Ha nnatdopmMe BO BpeMda AeMOHTaXka 6OKOBOM 3aLLUTHI.

+ YCcTaHOBUTE U3enne TakMM 0Bpas3oM, UYTobbl BEpPXHAA MOBEPXHOCTb Oblna pabouen
MNAOLLAAKOM, @ HVKHASA — MPOMEXYTOUYHbIMMU.

+ Mo6unbHasa cCMOTpoBad 1 pabodyas BbllliKa B COOTBETCTBMM ¢ EN 1004-1:22020 He NpeaHasHa-
YeHa 419 UCMOosb30BaHMA B Ka4ecTBe BXo4a UK BbIxofa B ApYrve KOHCTRYKUMK WU 30aHUS.
+ Mo6unbHaga BbilKa B cooTBeTcTBMM ¢ EN 1004-1:22020 He npedHasHa4YeHbl A9 UCrosb-
30BaHUA B Ka4eCTBe 3alUMTbl Kpas KPblLLW.

+ ONacHOCTb MOPAXKEHUS INEKTPUYECKMM TOKOM. OLeHUTE BCe aNEeKTPUYECKME OMacHo-
cTu B paboyein 30He, TakMe KaK KabenenpoBoabl U Apyroe aneKkTpuyeckoe obopynosa-
HWe. He ncnonb3ymnTe CTpouTeNbHble Sleca TaM, FAe eCTb OMacHOCTb MOPaXeHUs 3NeKTpU-
4EeCKMM TOKOM

8. CTabunbHOCTb

ﬁ BHuMaHwue!

Puck TpaBMbl
+ Hukorga He ocTaBnanTe nsgenve 6e3 npucMoTpa. Yb6enmTecn, YTo MOCTOPOHHKWE Nuua
He MoryT 3abpaTbCs Ha BbILLKY.
+ CTabunusaTopbl AO/KHbI OblTb YCTaHOBMEHbI B COOTBETCTBMWU CO crneumnbuKaumamm
[AaHHOM MHCTPYKLMM MO COOpKe 1 aKCMayaTaLuum.
+ ECNM MOHTaXK OCyLLEeCTBNAETCA OOHOW CTOPOHOW K CTeHe, He OTKa3blBamTeCb OT
CTabMNMN3aTOPOB CO CTOPOHbI CTEHbI (€CAIW OHU NPEAYCMOTPEHDI).
+ MpepynpexaeHue: TopnsoHTanbHble U BepTWKalbHble Harpysky MOryT MPWBECTU K
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OMNPOKMIObIBAHMIO U3AENUS, HarnpumMep:

- fTopu3oHTanbHble Harpy3Kku cBbille 30 Kr. B pe3yfbTaTte nposefeHnsa paboT Ha BbllKe He
Jonyckatlotcd. B cnydae 3HaUUTENbHO GOMbLUIMX YCUAMI  BbIKa [OOMKHbI  ObiTb
3aKkpenneHbl Ha dacafe B 2 ToYkax yYepes Kaxkable 4 MeTpa. Kaxaad aHkepHas Touka
OO/KHa BblAePXXUBaTb Harpysky 120 Kr.

- JononHuTenbHble BETPOBble Harpysku (TyHHenbHbl 3bdeKT oT MPOXOAoB Mexay
34aHUAMMK, HEOBMMLOBaHHbIX 30aHUI U YINOB 30aHunii)

+ He [onycKaloTca KadaTerbHble OBVMKEH WS, Bbi3blBatoLLMe BUBPALIMIO MOBUTBHOM BbILLIKM.
+ CTabunbHOCTb 60/blie He rapaHTMpyeTCs Mpu CKOPOCTM BeTpa Goree 12 M/c.

+ Mo6unbHas BbllKa AOMKHbI 6bITb NpeaBapUTeNbHO AEMOHTUPOBaHa UMW NepemMeLLe-
Hbla B 3aLUMLLEHHOE OT BETPA MECTO; He MPUBAMKANTECh K M3OeMI0 MPKY CKOPOCTW BETpa
6onee 12 M/c, Tak Kak 3TO NpeAcTaBigeT OnacHOCTb A71F OKpyx)KatoLen cpefbl. JomnoaHm-
TeNbHble BETPOBbIe HArpy3Ku (TyHHeNbHbl 3bdeKT OT MPOXOAOB MexXay 34aHuaAMU,
HeOBNMLLOBaHHbIX 30aHWUM 1 YINOB 30aHMM).

+ ECcnu nonb3oBaTeslb NOKMOAET MECTO UCMOMb30BaHMUA, MPOOYKT HEOBXOANMO OEMOHTU-
poBaTb, MepPeMecTUTb B MECTO, 3allMLLEHHOe OT BeTpa WY NpefoXpaHUTb OT ONMPOKUAbI-
BaHUA UMM CKaTbIBAHWUA C MOMOLLBIO AOMONHUTENbHbIX MOAXOAALLMX YCTPOUCTB.

+ CTaHOapTHble KoHbUrypaumm B [OaHHOM PyKOBOACTBE He paccymTaHbl Ha
MCronb3oBaHWe BpeseHTa UMM peKnaMHbIX LLUTOB.

9. Ucnonb3oBaHUe U nepemMewjeHue

9.1. MpoBepkKa nepep, UCrosfib30BaHUEM

+ Y6enuTtecb, Y4TO MOOBUMbHAA BbIlLKa PACMOfIOKeHa TOPU30HTaNbHO (MpoBepbTe C
MOMOLLbIO CMTUPTOBOMO YPOBHS)

+YBeauTech, 4TO BCe Komeca Ha TopMo3se.

+ Y6eouTtech, UTO CTabunM3atopbl MPaBUIbHO OTPEryMPOBaHbl M KUMEKT XOPOLUUA
KOHTaKT C 3eM/ei.

+ Y6eOmuTechb, YTO BblilKka cobpaHa B COOTBETCTBMM C [aHHbIM PYKOBOLACTBOM U B
COOTBETCTBUMW C KOHUTypaLueln 1 Tabnuueln 6annacra.

+Y6eamTecn, UTo GaKTopbl OKPYIKatoLLe cpefbl, TakMe KakK pacnallHble ABepu, HaBecChI,
KOTOpble paboTaloT aBTOMATUYECKM, aNeKTpuYeckmne Kabenu, HaxoadaLmecs Had 3emnen,
TPaHCMOPT UMM NPOXOXKME U T. ..

+ Y6eguTtecb, UTO MepenBWbKHOM [O0CTyn KM paboyas BbllKa MOryT 6e30MacHo
MCMNOMb30BaTbCA M MOAXOAAT ANA npearnonaraeMomn Lenu

9.2. UIcnonb3oBaHue

+ [pK MCcnoNb3oBaHUKM NPOAYKTa cobtofanTe HallMoHabHbIe M MeCTHbIe NpaBuna.

+ MNpUMUTE COOTBETCTBYIOLLME MEPbI MPELOCTOPOXKHOCTU MPOTUB BO3MOXHbIX GaKToOpOB
OKpYy»KatoLLlew cpefbl, KOTOPbIe MOIYT CHU3MTb 6€30MacHOCTb PaboThbl C U3aeNUeEM.

+ OnacHada 30Ha — 370 06/1acTb BOKPYr M3Oenusa, rae nogu MoryT 6biTb MopakeHbl
nafatroLrmm yactamm. OnacHasa 30Ha COCTaBNAET OT. 2 M CO BCEX CTOPOH BCEro Usaenusa.

+ ECnu BO3MOXKHO, 3anpuTe ABEPU M OKHa B 30HE MPUMEHEHMS.

+ He 3anupainTe 1 He 6NOKUPYMTE aBapUIMHbIE BbIXOAbI.

+ He ucnonb3ynte MOGUbHYO BbILLKY BO BpeMs CHera, neodaHoro OoXKA4s, CUIbHOro
OOXASA UV FPO3bl.

+ MNepenaBanTe MHCTPYMEHTbI U MaTepuanbl ¢ NnaTdopMbl Ha NnatdopMy. He 6pocarite mx.
+ Bcerga nepuTe MoKM 3aKpbITbiIMK A0 M MOCAe NoabeMa.

+ He neperpyr>kante nnatdopmy.
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+ Bcerga paBHOMepPHO pacnpenenanTe Harpysky Ha nnatdopme.

+ [poBepPUTb MPaBUNBHOCTb, KOMMIEKTHOCTb U 6e3ynpeyHOCTb CHOPKM B COOTBETCTBMMU
co cneumbmkalmen.

+ CobntofainTe Tabnumupbl KOHOUIYpPaLIMK B LAHHOM PYKOBOACTBE MO COOPKE U SKCIyaTaLmn.
+ CobntofanTte cnepytollee nepen KaXKabiM UCMOoMb30BaHNEM:

+ [poBepPUTb BEPTUKaANbHOE BblpaBHMBaHME U3OENNA U MPU HEOOXOAMMOCTM UCMPaBUTb
(MaKcMManbHbIN HaKIOH He AOMKeH NpeBbIWaTh 1 %).

3abnokunpynTe TOPMO3a Konec (KpacHbIM pblyar BHU3Y).

+ MpoBepUTb 3dbEKTUBHOCTb CTabunmsatopa (eciv ycTaHoBAEH).

+ MpaBUIbHO YCTaHOBUTE 3alUUTHbIE OrPakAEeHUSA BbIOBMXKEHUA (€CNN YCTaHOBMEHbI) U
3aKpenuTe.

+ MNpoBepuTb 3bDEKTUBHOCTb 3aMKOB.

+ ObpaTuTe BHMMaHMeE, YTO B KayecTBe pabdouelr nnatdopMbl MOXHO WCMONb30BaTb
TONbKO OAMH ypPOBeHb MAaTdopMmbl. ITa nnatbopMa LoMKHa 6biTb 060pPYyLOBaHA Orpark-
OEHNAMU U NMOAHOXKKOMN.

+ He umcnonb3yinte MOOWMbHYHO BbILLKY, €C/IM OHa 3arpsi3HeHbl, HarnpuMep, Kpackon,
rps3blo, MacNoM, XMMmUKaTaMm Um CHEroMm.

+ He nonb3ynTech BbILLKY, €Cu Bbl He B dopMe. OnpeneneHHble MegULIMHCKME yCroBUA
NN NpUeM fieKapcTB, allKorons 1M HapKOTWUKOB MOTYT cAenaTb UCMOfb30BaHMe CTPOU-
TeNbHbIX 1eCOB He6e30MacHbIM.

+ He ponyckaeTcs yBenuyeHme BbICOTbl MNaTPopMbl 32 CHET MCMOMb30BaAHUA NEeCTHML,
AUMKOB UK OPYIUX MPUCTIOCOBNEeHNI;

+ He B36upanTech 3a npenenbl NepeoBMXXHOM BbILLKW OOCTYNa U padodel 6aluHK (3a
UCK/TIOYEHMEM CyYaeB, KOrfda 3To pa3pelleHo B cooTBeTcTBUM ¢ EN 1004-1)

+ MobunbHble NogbeMHble 1 paboune BallHu B cooTBeTcTBMM ¢ EN 1004-1 He NnpedHasHa-
YeHbl 419 NogbeMa Unv NoaBeLLBaHUS;

+ MoBuNbHbLIN JOCTYN U paboune 6GallHM HMKOrAa He LOMYKHbI MepeMeLLaTbCca C He3aKpe-
MNAeHHbIMKW MaTepuanamMmm Unu TroabMu;

+ MobunbHble pabounre BbILKM LOMKHbI MepeMeLllaTbCa TOMbKO C YyCUIMEM PyK, He
MPeBbILLIALLNM CKOPOCTb OObIYHOIO YETOBEKA;

+ Mo6unbHble BbILWKK MepeMeLlaTb TOMIbKO MO POBHOW M TBEPOOM MOBEPXHOCTU 6e3
NPenaTcTBUN U C yKasaHWeM MaKCUMaribHO AOMNYCTUMOro YK/I0Ha;

+ Mo6unbHble BbILLKW He NpefHasHayYeHbl A5 OOLUMBKY;

+ Mo6unbHble BbIlWKKW B cooTBeTCTBMM ¢ EN 1004-1 He nNpefHa3Ha4YeHbl 419 UCrofb3oBa-
HWS B KadecTBe cpefcTBa Bxofa UMW BbIXOAa U3 APYrUX COOPYXEHWUM, Hanpumep, 13
30aHUN. KaK NecTHMYHaga GallHg;

+ Mo6unbHble BbllWKKM B cooTBeTcTBMM ¢ EN 1004-1 He nNpeaHa3Ha4YeHbl A9 UCrofb3oBa-
HWS B KayecTBe CpefCcTBa 3allMTbl Kpaes

+ PacctoaHre Mexxay nnatbopmMamMm He OO/MKHO NpeBbilWaTth 2,25M. KpoMe paccToaHma
[0 nepBow NNaTopMbl: Makc. 3,40M.

9.3. MepemMeleHue

+ O6paTnTe BHMMaHME Ha PUCKU CTOIKHOBEHMWSA, MELLEXOLOB, TPAHCMOPTHbLIX CPEACTB
N gBepemn.

+ MN36erainTe ntobbIX CTONKHOBEHWI C NPENATCTBUSMU.

+Y6enuTech YTO Ha BbILLKE HET ftofel, Npexae YeM rnepemelLlaTth ee B pyroe MecTo.

+ He nepemellante MOBUMIbHYIO BbILIKY MPU CKOPOCTU BeTpa 6onee 12,7 M/c (Makc. 6
6annoB no wkane bodopTa).

+ MNepen nepemelLeHNEM BbILLIKK BCe KoMeca AO/MKHbI OblTb CHATbI C TOPMO3a.
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+ [1ng nepemelleHmnsa BbllLKK CTabuNmMsaTopbl MOXXHO MOOHATb MaKCUMYM Ha 3 CM.

+ MNepeMellanTe nsnenme BpyUHyo TOIbKO B MPOAOSbHOM UM AMaroHarbHOMHanpas-
fIEHUK CO CKOPOCTbIO MeLlexoaa.

+ MaKcKrMarbHbIM HaKMOH MpU NepeMeLLeHnn He QoMKeH npesbiwaTh 1%.

+ MNocne nepeMeLLeHna CHOBa BbIPOBHANTE U3OeNMe Mo BePTUKaNIM C MOMOLLbIO BblpaB-
HUBAOLLMX LUMUHAENEN (€CNU OHM YCTaHOBIEHbI). MakCMMarbHoe OTKIOHEeH e OT BEPTM-
Kanu He MoxeT 6biTb 6onee 1 %.

+ MNocne nepemellleHMs BbILLIKW MPoBepbTe BCe MyHKTbI, MepedncrerHble B 101 (Mposep-
Ka nepen Ncrnonb3oBaHMeM).

10. NMpouue yKasaHUsA No TeXHUKe 6e30nacHoOCTU

+ He nogHMManMTe nsgenme ¢ NoMOLLbIO KaKoro-imbo MexaHWUYecKoro unun anektTpuye-
cKoro obopynoBaHuUs.

+ He nogBelumnBanTe nsgenme K KpaHy uam nogobHoMy o60pyaoBaHuMIo.

+ He npukpennante 1 He NCMNoMb3yMTe NOAbEMHbIE YCTPOMCTBA, CTPOUTENbHbIE MOAbEM-
HUKM U T.M.

+ He ncnonb3ynTe nsgenve B KayecTBe cpeacTBa A/ AOCTyNna K APYrMM NMOBEPXHOCTAM
(HanpwrMep, K NecTHUYHOW BallHe, 30aHuto, U T.4.)

+ He ncnonb3yinTe NpoayKT A48 AoCTyna K ApYTrMM aHaNorMyHbIM NPOAYKTaM Uv APy riMm
CTPYKTypam.

+ He ponyckaeTca KpenneHue K U3Aenmio peKnaMHbiX BbIBECOK, OBMMLOBKM 1 APYrnX
netanemn, Tak Kak OHU MOTYT YBETUYNTb BETPOBYIO Harpy3Ky.

+ V13penue He npefHasHauyeHo 419 3alUTbl KDOMOK.

+ JocTtyn K nnatdopmMamM BO3IMOXKEH TONTbKO U3HYTPU 13aenus.

+ He B36UMpanTech No BHelUHeW CTOPOHE M3Aenna UNM B MecTax, He npefHasHayeHHbIX
014 3Ton uenu.

+ IPy3bl MOXKHO pa3MeLLaTb TONTbKO Ha O4HOM nnaTtdbopMe.

+ PaboTa MOYeT BECTUCb TOJIbKO Ha OfHOW niaTdopme.

+ Ha nnatdopme MOXKeT HaxoauTbca 6onee oQHOro YenoBeka npu ycrnosBuu, 4to obLiada
rpy30MoabeMHOCTb He MPeBbILLIAETCS.

+ He ncnonb3ymnte nnatdopmMy B Ka4ecTBe OCHOBaHWA A9 ApYrUxX CPeacTB noabemMa unm
0na nobblx paboT, BbINOMHAEMbIX Bblle YKa3aHHOM MaKCHUManbHOM BbICOTbI.

+ He cTaHOBUTECH Ha Be30MacHble OrpaYkaeHUaA N TOPU30OHTaNbHbIE PACMOPKM

+ He onupanTech Te/IOM Ha 3allUTHbIE OrpaXkKAeHUs UMM Ha HUX.

11. MpoBepKa, yxoa U TeXxHUYeckoe ob6cny)xmBaHme

+ OCTOPOXHO oOb6pallaiTecb C OTAENbHbIMW YacTaAMU M3Oenus BO BpeMs COOPKMU,
Pa3BopPKM N TPAHCTOPTUPOBKM BO M36eyKaHMe NMOBPEXOEHUN.

+Yxo0 1 TeXxHndeckoe obCnyXKmBaHme Usnenna npenHasHadeHbl Ang obecnedeHms ero
Haanexallero GyHKLUMOHMPOBaHKUA.

+ Ecnu nagenue 3aMeTHO 3arpasHeHo, O4UCTUTE ero cpasy Mocse UCMoib30BaHKUA.

+ He ncnonbayiTe arpeccuBHbie Mnn abpasmBHble YNCTALLME CPeacTBa.

+ [Monb3oBaTesb QOMKEH NPOBEPATL MPOAYKT KaxKObl1 paboumnii AeHb, 4To6bl y6eamnTbca B
ero NPUrogHoOCTM K aKCryaTaumu.

+ Ecnn BUMBpaunK mnepepdaroTca Ha M3Oenune, exeMecadHo MnposepsnTe pes3bb6oBble
COeIHEHUA 1 OpYyrMe coefMHEHNA.

+ Bce KOMMOHEHTbI HEOBXOAMMO PerynapHoO NPoBepPATb Ha HalMdMe MOBPEXAEHMIA.

+ [MpoMeXyTKM BPeMeHU Mexay 3TUMU MpoBepKaMu 3aBUCAT OT MHTEHCMBHOCTU U
4aCTOTbl MCMOIb30BaHUSA.
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+ MpKY KOMMEPUYECKOM UCMOSb30BaHMKM HEOBXOAUMO co610AaTb MPUMEHUMbIE MOMOXe-
HUA, codepyKallMecs B 3aKOHOAATENbHbIX MOMOYKEHMAX MO 6€30MaCHOCTM 3KCMyaTaLlmu.
+ ObecneunTb PaboTy OBUMNKYLLMXCA YacTel.

+ 3aMeHK1Te NoBpeXaeHHble KOMMOHEHTbI MPOAYKTa HEeMOBPEXOAEHHbIMU KOMMOHEHTaMU.
+ PeMOHT JoMmKeH Npou3BOANTLCA MPOU3BOAUTENEM UMM KOMMAHWEN, YNOMHOMOYEH-
HOW NMPOU3BOAUTENEM.

+ JTi06ble USMEHEH WA UMM PEMOHT, HE COOTBETCTBYIOLLIME MHCTPYKLUAM Npou3BoaUTeNd,
BMEeKyT 3a cO60M MoTepto rapaHTUm.

Bo Bpema perynapHbIXx NpoBepoK HeoBXOAMMO MPOBepdATb crefdylolime MyHKTbl (B
3aBMCUMOCTU OT NPOoAYKTa):

+ CTOMKM NpoayKTa AOMKHbI 6biTb MPOBepeHbl, YTOObl YHEeANTbCS, UTO OHU He MOTHYThI,
WCKPUBNEHbI, HE MepeKpyYeHbl, He UMeIoT BMATUH, TPELLUH, KOPPO3UU UMW FTHUMK, U UTO
TOUKM KpenneHus Apyrux Yacte (Hanpumep, nepeknaguHel, GypHUTYpa) HaxoaaTcs B
XOPOLLUEM COCTOSHWNU.

+ Kpennenusa (Hanpumep, BUHTbI, 3aKNenKku unm GoNnTbl) He AOMXHbI OTCYTCTBOBATb,
ocnabneHbl UK NoaBepPrHyThCA KOPPO3UM.

+ CTyNeHW He LOMXHbl OTCYTCTBOBaTb, ObITb CUTbHO M3HOLLIEHHbBIMW, KOPPOAMPOBAHHbI-
MU U MOBPEXOEHHbIMM.

12. TpaHCNOPTUPOBKA U XpaHEeHue

A BHuMaHue!

Puck TpaBMbl.
+ Bo m3berkaHMe MNOoBPEeXOeHWM W HeCcdacTHbIX clydyaeB ybeauTecb, YTO um3penue
Ha[EeXXHO 3aKpernneHo BO BpeMs TPaHCMOPTUPOBKM (Hanpumep, Ha 6GaraxHuke Ha
Kpbllle i1 B aBToMobune).
+ JTtobble He3aKpenaeHHble AeTanu 4oMKHbl OblTb 3aKpeneHbl nepen TPaHCNoOPTUPOB-
KOWM UMK XpaHeHWeM NpPoayKTa (Hanpumep, BEPEBKU UM NTIOKM OOCTyNa).
+ MNpoayKT OONMKEH XPAHUTBLCA B HUCTOM, CYXOM U 3aLLMLLEHHOM OT HEMOroAbl MecTe.
+ Ero Henb3sa XpaHWTb B MeCTax, KOTopble MOTYT NOBpeauTb ero
ycnoBusa (HaNpUMepP, BIaXKHOCTb, BbICOKME TeMMepaTypbl, MOrogHble yC1oBMA).
+ Ero Henb3sa XpaHUTb B MecTax, rae OH MOXeT OblTb MOBPEXAEH TPAHCMOPTHbIMU Cpef-
CTBaMU, TAXKENbIMW NpeaMeTaMn UMK rPa3blo.
+ OH JO/MKEH XPaHMUTbCA TakKUM 06pa30oM, UTOHBbI O HErO HeMb3s 6bI10 CMNOTKHYTLCS M OH
HUKOMY He MeLuarn.
+ OH OO/MKEH XPaHUTbCSA B MOMOXKEHMM, MO3BOAAIOLLEM AepXKaTb ero Npamo (Hanpumep,
MOABELUEHHbBIM K KPOHLUTEMHY Ha CTEPXHAX UMM pa3MeLLEHHbIM Ha MJIOCKOW YMCTOM
MOBEPXHOCTK).
+ OH O0MKEH XPaHUTbCA TaKMM 06pa3oM, YTOObI ero Hesb34A ObINIo SIerKO KUCMob30BaTb
Mo Ha3HaYeHwMIo.
+ Ecnu m3genuve ycTtaHoOBNEHO CTalMOHapHO, y6eamuTech, YTO OHO He MUCMofb3yeTcs
MOCTOPOHHUMU NNLLEAMU (HampuMep, 4eETbMM).
+ M3pennsa, U3rotoBneHHble M3 MacTMacc WM copepykalliue niacTtMacchl, cneayet
XPaHUTb BAANW OT MPAMbIX COMTHEUHbIX TyYem.
+ Vapenuna n3 gepesa U C coaepykaHmneM aepeBa cnefyeT XPaHUTb B CyXOM MecTe U
Heb34 MOKPbIBaTb CBETOHEMNPOHMLAEMbIMU U MAPOHEMNPOHULLAEMbIMK MOKPLITUAMMU.
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13. YnakoBKa 1 yTunmsaumsa

+ ThYnaKkoBKy HEOBXOOMMO YTUIU3MPOBaTb B COOTBETCTBUU C AeMCTBYIOLLMMN HOPMaMU U
3aKoHaMMU.

+ M3aenuve 0omKHO BbiTb YTUMM3MPOBAHO B COOTBETCTBUM C 3aKOHOAATENBCTBOM U NpaBuia-
MU KOHKPETHOM CTPaHbl.

14. OTKpbITME 6anaHcupa

YT106bl 3adNKCHPOBaATL PaBHOBECUE NTECOB, MOTAHUTE PYYKM BanaHCUPOB K cebe 1 nosep-
HUTE MX MO YaCOBOM CTPENKe, YTOObI 3adUKCHPOBaTb HOMW. (CTPaHULa 4, PUCYHOK 17).

He oTpbiBalTe KOMeca oT 3eMu. (CTpaHuLa 4, P1ucyHok 18-19).

15. CoeguHeHuUe cuctembl Q-Lock

TOpM30OHTaNbHbIe U NornepeYHble CBA3M C cucTeMon Q-Lock AoNKHbI OblTb YCTaHOBAEHbI
B OTBEPCTUA CTyrneHen NeCcTHULblI MeTal/IMYeCKMM 3aMKOM BHU3, a 3aulenka Q-Lock
OO/MKHa 6bITb 3aTAHYTa. (CTpaHMua 4, P1UcyHok 20)

16. OTKpPbITUE BbILLKU-TYPbI

MoTAHWTE BEPEBKY BHW3, MOKa CUCTEMA 3aLLLENTOK He OKaXKeTCa Haf cnenyioLlen CTyneHb-
koW (1-2). Korgoa BepxHasa 3allenka NponaeT CenyoLLyto CTYMeHbKy, Me/IeHHO onycTuTe
Tpoc. (2-3) NMoBToOpANTe NPOLLECC, MOKa He AOCTUINHETE YKeNnaeMoW BbICOThI. (CTPaHULA 4,
PucyHok 21)

17. 3aKpbiTUE BbIWKU-TYPbI

TAHWTe BepeBKy BHW3 4O TeX Mop, Moka cUCTeMa 3allenoK He oToMaeT oT cTyneHu (1).
OcCTaHOBUTECD, KOTAa CUCTEMA 3aLLeNIOK OTOMAET OT CTyMneHun (2). OnycTuTe neca ¢ ob6eunx
CTOPOH OAHOBPEMEHHO (3). MpekpaTuTe onycKaHme CTPOUTENbHbIX 1I€COB, KOoraa LOCTUT-
HeTe »enaemMow BbICOTbl (4). TTOTAHYB TPOCOBYK CUCTEMY BHU3, OMyCTUTE BEPXHIOKO
3allenky Ha CTyneHbky (5). YcTaHOBUTe 3allenky Ha CTyneHbKy, MeOsleHHO omnyckas
BepeBKy (6). (CTpaHMLua 4, PUCyHOK 22).

18. KOHTpPO/bHbIN CMUCOK U popMa BbiMycKa
Heobxoammn NpoBepaTb TOBap Kay bl pabounii AeHb. VIcnonb3ynTe NpoayKT TONbKO B
TOM Crly4ae, eC/li Ha BCe MyHKTbl KOHTPOMIbHOIO CMMCKa HMMKE MOYKHO OTBETUTb «[ax.

[ IMcnonb3yeTca NpaBUbHbIN MPOAYKT?

[ JoCTymnHbl 1M MHCTPYKLUMK MO COOPKE U MCMOMb30BaHMIO MO MECTY UCMONb30BaHNA?

[ 9Bngaetca nn onopHaa NMOBEPXHOCTb POBHOWM U MMEET NN OHa AOCTaTOYHYHO HEeCyLLyo
CNocoBbHOCTL?

[0 Vispenue cTouT BepTUKanbHO (MpoBepbLTe CMMPTOBLIM YPOBHEM)?

[J O6ecneunBaeT N1 HeEMOCPEACTBEHHOE OKpyXeHMe ©Ge30MmacHoe UCMob3oBaHue
n3nenua Tam, roe oOHo CTOUT UMM YCTaHOBNEHO?

[] FapaHTMpoBaHO K, UTO OKpy»Katolime baKTopbl (Hampumep, NUHUK 3NeKTponepenay)
MCK/TIOHatoT PUCK BO3HUKHOBEHMUS OMacHbIX CUTyauUum?

[ NocraTtouHo nu cBo6oaHOro MecTa A5id 6€30MacHOro MoHTaXKa 1 6e30MacHoro UCMosb-
30BaHUAa M3genna?

[ Vicnonb3oBanuch fiv TONbKO HeMnoBpexdeHHble, 6e3nedeKkTHble, MCnpaBHble U HEMOAM-
PULMPOBAHHbIE KOMMOHEHTbI?

[ Co6paH N1 NpoayKT B COOTBETCTBMM C AaHHbIM PYKOBOACTBOM Mo c6OpKe U 3KcryaTa-
LMK, @ TaK>Ke B COOTBETCTBUM C Tabnumuen KoHbUrypaumm?
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] He 6bina nu npeBblleHa MaKCKMManbHO JOMNYCTUMAs BbICOTa KOHCTRYKUMN?

] Nlerko nun nony4umTb AOCTYN K U3OENUIO U3HYTPK?

[] MpaBWAbHO N1 yCTaHOBMEHbI, OTPErYIMPOBaHbI, BbIPOBHEHbI PONTMKW M 3a4eMCTBOBaHbI N1
TOpMO3a?

[ MpaBunbHO N cobpaHbl U 3aKpenneHbl AeTanu pambl?

[] YcTaHOBMAEHbI NN PacropKm 1 6e30MacHble orpaXkaeHua 1 3aKpeneHbl 1M OHM B NPaBUSb-
HbIX TOYKax?

[] MpaBunbHO NN yCTaHOBMEHbI CTabuUNM3aTopbl U MNOOXOAAT M OHW ON1F pa3pelleHHON
BbICOTbI MAaTdOPMbI?

[] YcTtaHoBneHbl N NAaTGopMbl Ha MPaBMIbHOM BbICOTE M MPaBUIbHO ST OHW COMPUKacatoT-
csa Cc pamMomn?

[ 3akpenneHbl v Bce MpOTHBOMNOObEMHbIE YCTPOMCTBA (HanpuMep, Ha nnatdopmax)?

[ Bce nn dpukecmpytoLLme 3alenky npasmibHO YyCTaHOBIEHbl Ha U3Aenm?

[ Mpoeepanack N1 KOHGUIypaLmna BblLLKK perynsapHo (CM. dopMy BbinycKa)?

19. UneHTNPUKauma

OnepaTop Ha MO6UIbHOM BbILUKE;
HasBaHue koMMaHuK / agpec

MecTo Mcnonb3oBaHUA: Mopenb MO6UIBHOM BbILIKMK:

YNONHOMOYEeHHOe NMLOo A9 C60pKI/II

BbicoTa B cobpaHHOM BMae: (m)
CornacHoO MHCTPYKLMK Mo COOpKe 1 aKCMyaTaumm

TenedoH: O B nomeleHnm
[0 Ha oTkpbiToM BO3ayxe

OaTa:

3aMeYyaHus, npumMedaHuma: Knacc Harpysku:
YKazaHHaga Harpyska NpuMeHnma ToNbKo K O4HOM
nnatdopme.

[0 3 (2.0 kN/m?)

YNOMHOMOYEHHOE NULLO A1 MPOBEPKU:

TONbKO MPOUHCTPYKTUPOBaHHbIE NMLA
MoryT MCMomnb30BaTh MOBUMbHYIO
pabouyio BbILLIKY.

TenedoH:
210 PyKOBOOCTBO nonb3oBaTtensd

HeobxoorMo Bcerga cobnoaatb.

Mo6unbHas BblllKa NpoBepeHa

OTa nepedBwkHas — nogbeMHas U
M BblnyLleHa:

paboyas BbILLKa O/KHA UCMONIb30BaTb-
Csl TO/IbKO B COOTBETCTBUW C AaHHbIM
J:LaTa / |_|O,EI,I'I NCb PYKOBOACTBOM 6€3 KakMX-TM60o nameHe-
HUMto this manual without any
modification.

Y CAGSAN 66

www.cagsanmerdiven.com




EN 1004 | FR

1. A propos de ce document

Ces manuels de montage et d'utilisation décrivent I'utilisation de tour d'accés mobiles et
de travail.

Ce manuel d'instructions doit étre disponible sur le lieu d'utilisation de tour d'acces mobi-
les et de travail..

+ Read them carefully before every use, check or maintenance and kept them near the
mobile access and working tower.

+ Only persons who are familiar with these assembly and user manual may assemble and
use the product.

Certification EN 1004-1:2020 / EN 1004-2:2021
2. Avertissements et symboles
2.1. Avertissements

Les avertissements sont utilisés dans ce document pour vous avertir des blessures
corporelles et des dommages matériels. La chute d'un tour d'accés mobiles et de travail
peut entrainer des blessures graves ou la mort.

+ Lisez et respectez toujours ces avertissements.
+ Respectez toutes les mesures signalées par le symbole d'avertissement et le mot
d'avertissement.

ATTENTION!
Zﬁf& Le non-respect peut entrainer des blessures graves ou des dommages.
NOTE!
Indique des informations importantes.
Toutes les instructions de ce manuel doivent étre strictement suivies. Si les instructions
de ce manuel ne sont pas suivies, cela pourrait facilement entrainer des accidents graves.
Cagsan ne peut étre tenu responsable des dommages résultant du non-assemblage et
de l'utilisation d'un tour d'accés mobiles et de travail Cagsan conformément au manuel.

L'employeur, le superviseur et |'utilisateur sont responsables de I'application correcte de
tour d'accés mobiles et de travail conformément a ce manuel et ils doivent s'assurer que
ce manuel est utilisé a tout moment lorsque le travail avec I'échafaudage sur le lieu de
travail est disponible. Des exemplaires supplémentaires du manuel peuvent étre
commandés aupres de Cagsan.
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2.2. Symboles conformes a EN 1004
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Lisez attentivement les
instructions de montage et
d'utilisation et conservez-les
dans un endroit sQr.

Ne pas monter ou utiliser a
des vitesses de vent supérieu-
res a 12 m/s (échelle de
Beaufort 6).

Le produit doit étre aligné verti-
calement au moyen de broches
de nivellement. L'inclinaison
maximale ne doit pas dépasser 1
%.

Accéder aux plates-formes
uniguement depuis l'intérieur
de la tour mobile.

Ne pas soulever le produit a
|'aide d'un équipement
mécanigue ou électrique.

Ne suspendez pas le produit a
une grue ou a un équipement
similaire..

Ne soulevez pas d'objets lourds
de la tour.

N'utilisez pas d'échelles, de
boites ou d'autres objets pour
gagner plus d’hauteur.

1%

| FR

2,25 m. Une exception est la
distance a la premiere
plateforme

avec 3,40 m

La distance entre 2
plateformes ne dépasse pas

Ne vous tenez pas sur une
plate-forme non sécurisée.
Installez une protection de
garde-corps de sécurité avant
d'accéder a la plate-forme.

Ne montez pas a I'extérieur de
la tour.

N'utilisez pas la tour pour
accéder et sortir vers d'autres
structures.

Ne pas ponter entre les tours
ou d'autres structures.

Ne déplacez pas la tour avec
des personnes ou des
matériaux aux dessus

L'inclinaison maximale lors
du déplacement ne doit pas
dépasser 1%. Déplacez uniqu-
ement le produit dans le sens
longitudinal ou diagonal a la
main a la vitesse de marche
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3. Usage prévu
Le produit est destiné aux utilisations suivantes:

- En tant que tour d'acces et de travail mobile a utiliser a différents endroits.
- Comme tour d'acces et de travail mobile pour les travaux a une hauteur maximale spécifiée.
- Pour une utilisation temporaire a l'intérieur et a I'extérieur.

L'utilisation non conforme désigne toute utilisation qui n'est pas décrite comme une
utilisation conforme dans ce document ou qui va au-dela.. L'opétaeur assume seul le
risque des dommages qui en résultent.

En particulier, les utilisations suivantes du produit sont interdites :

- En tant que moyen de transport d'outils et de matériaux.

- En tant que moyen de transport de personnes.

- En tant que moyen auxiliaire pour les travaux de démolition (en raison des vibrations).
- En tant qu'équipement sportif.

4. Contenu de la livraison

+ Avant de commencer le montage du produit, vérifiez que tous les composants sont
inclus dans la livraison et en parfait état.

+ Si des composants sont manquants, endommagés ou défectueux, contactez le
fabricant ou le revendeur.

+ Respecter les étiquettes adhésives portant le numéro de composant.

5. Déclaration

Les données suivantes sont nécessaires pour la désignation de tous les tours d'acces
mobiles et de travail il en composants préfabriqués:

Example: EN1004-3-6/6-D - H2

Le tours d'accés mobiles et de travail selon EN 1004-1:2020 ; classe de charge 3 ; hauteur
maximale autorisée de la plate-forme de travail a I'extérieur des batiments 6 m ; hauteur
maximale autorisée de la plate-forme de travail a l'intérieur des batiments 6 m ; classe
d'accés D (D = échelle verticale); Hauteur libre H2

EN1004 3 - 6/ 6-XXXD-H2

INDOOR OUTDOOR / / \\

intérieur Extérieur Norm Load class 3 Access trough Clear

6Om. . 6,0m. Soerd el
MAX | [ Miax
Maximum height

outdoor 6 m . X
Maximum height

Iﬁ 2,0 kN/m2 indoor 6m
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6. Information générale

A Note!

a) Ce manuel d'instructions doit étre disponible sur le lieu d'utilisation du tours d'acces
mobiles et de travail.

b) Cette tour d'acces et de travail mobile doit étre utilisée uniquement conformément a
ce manuel sans aucune modification.

c) Les tours d'acces mobiles et de travail ne doivent étre utilisées que conformément aux
réglementations nationales.

+ L'opérateur est responsable de la sécurité d'utilisation du produit.

+ L'opérateur est responsable de s'assurer que les installateurs ou les utilisateurs
recoivent les instructions appropriées avant le montage ou l'utilisation du produit pour la
premiére fois.

+ La sécurité de fonctionnement du produit doit étre vérifiée régulierement par le
personnel de maintenance autorisé par I'opérateur.

+ Les utilisateurs ne peuvent utiliser le produit que s'ils ont été instruits en conséquence.
+ Le produit n'est pas destiné a étre utilisé par des personnes aux capacités physiques,
sensorielles ou mentales réduites, ou manquant d'expérience et/ou de connaissances, a
moins qu'elles ne soient supervisées par une personne responsable de leur sécurité.

7. Montage, modification et démontage

Avertissement!
Risque de blessure.

+ L'emplacement de l'accés mobile et de la tour de travail doit étre vérifié pour éviter les
accidents lors du montage, du démontage et du déplacement en ce qui concerne :

a. Une base horizontale, plate et solide ;

b. L'emplacement doit étre sans d'obstacles;

c. Conditions météo et vent

d. Cables électriques (au-dessus du sol)
+ Les cours de formation des utilisateurs ne peuvent pas se substituer aux manuels d'inst-
ructions mais seulement les compléter;
+ Seuls les composants d'origine [nom du fabricant] spécifiés dans ce manuel doivent
étre utilisés ;
+ Les composants endommagés ou incorrects ne doivent pas étre utilisés ;
+ Ce produit ne doit étre utilisé que conformément au manuel d'instructions;
+ Les tours d'acces et de travail mobiles congues conformément a la norme EN 1004-1 ne
sont pas des points d'ancrage pour les équipements antichute individuels ;
+ Le travail n'est autorisé que sur une plate-forme avec une protection latérale compléte
comprenant des garde-corps et des plinthes.
+ Une plate-forme intermédiaire peut étre convertie en plate-forme de travail si elle est
équipée de protections latérales sur tous les coétés, y compris les plinthes.
+ Les instructions du fabricant pour le montage et |'utilisation doivent étre respectées.
+ Le produit doit étre monté et démonté par 2 personnes minimum.
+ La distance entre 2 plateformes ne dépasse pas 2,25 m. Une exception est la distance
jusqu'a la premiere plate-forme avec 3,40 m.
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+ Tout deviation par rapport aux configurations de tour spécifiées dans ces instructions
de montage et d'utilisation n'est pas autorisé.

+ Le produit ne peut étre érigé, déplacé et utilisé que sur des surfaces planes et stables; si
nécessaire, utilisez des patins répartiteurs de charge.

+ Faites attention aux obstacles éventuels et risques électriques.

+ Ne pas monter ou utiliser & des vitesses de vent supérieures a 12 m/s (échelle de Beau-
fort 6).

+ Vérifiez que tous les composants, outils auxiliaires et dispositifs de sécurité pour le
montage du produit sont disponibles sur le lieu de travail.

+ Utilisez les composants requis comme décrit dans les instructions de montage et d'utili-
sation. Le non-respect de cette consigne peut entrainer un risque d'accident et la stabilité
et la capacité de charge du produit ne sont plus garanties.

+ Assemblez le produit conformément aux illustrations contenues dans ces instructions
de montage et d'utilisation.

+ Respecter I'ordre de montage spécifié.

+ Le démontage s'effectue en sens inverse.

+ Transférez les composants du produit d'une plate-forme a I'autre. Ne les jetez pas.

+ Le produit doit étre aligné verticalement au moyen de broches de mise a niveau (si
disponibles). L'inclinaison maximale ne doit pas dépasser 1 %.

+ Respectez les forces et les charges spécifiées par le fabricant.

+ Il est interdit de se tenir sur une plate-forme non sécurisée :

+ Installez des garde-corps sécurisés a partir de la plate-forme ci-dessous.

+ Ne vous tenez pas debout sur la plate-forme pendant le démontage de la protection
latérale.

+ Erigez le produit de sorte que la surface supérieure soit la plate-forme de travail et les
surfaces inférieures soient des plates-formes intermédiaires.

+ La tour d'accés mobile et de travail conforme a la norme EN 1004-1:2020 n'est pas
congue pour étre utilisée commme acces ou sortie vers d'autres structures ou batiments.
+ La tour d'accés mobile et de travail conforme a la norme EN 1004-1:2020 n'est pas
congue pour étre utilisée commme protection de bord de toiture.

+ Risque électrique. Evaluer tous les risques électriques dans la zone de travail, tels que les
conduits et autres équipements électriques. Ne pas utiliser I'échafaudage la ou il y a un
risque électrique.

8. La stabilité

Avertissement!
Risque de blessure.

+ Ne laissez jamais le produit sans surveillance. Assurez-vous que les personnes non
autorisées ne peuvent pas monter sur la tour mobile.
+ Les stabilisateurs doivent étre montés conformément aux spécifications de ces instruc-
tions de montage et d'utilisation.
+ Si le montage s'effectue d'un coté contre un mur, ne pas renoncer aux stabilisateurs
cdté mur (si prévus).
+ Avertissement : Les charges horizontales et verticales peuvent faire basculer le produit,
telles que:
- Charges horizontales supérieures a 30 kg. résultant d'activités du tour d'acces
mobile et de travail ne sont pas autorisés. En cas de forces significativement plus
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importantes, le tour d'accés mobile et de doivent étre ancrés a la facade en 2 points tous

les 4 métres. Chague point d'ancrage doit étre capable de résister a une charge de 120 kg.
- Charges de vent supplémentaires (effet tunnel des passages entre batiments,
batiments non revétus et angles de batiment)

+ Les mouvements de balancement qui font vibrer la tour mobile ne sont pas autorisés.

+ La stabilité n'est plus garantie a des vitesses de vent supérieures a 12 m/s.

+ Le tour d'acces mobile et de travail doivent étre préalablement démontés ou déplacés
dans une zone a l'abri du vent; ne pas accéder au produit a des vitesses de vent supérieu-
res a 12 m/s car cela représente un danger pour la zone environnante. Charges de vent
supplémentaires (effet tunnel des passages entre batiments, batiments non revétus et
angles de batiment).

+ Si l'utilisateur quitte le lieu d'utilisation, le produit doit étre démonté, déplacé dans une
zone protégée du vent ou protégé contre le basculement ou le roulement par des dispo-
sitifs supplémentaires appropriés.

+ Les configurations standard de ce manuel ne sont pas calculées sur |'utilisation de
baches et/ou panneaux publicitaires.

9. Utilisation et déplacement

9.1. Vérifier avant utilisation

+ Vérifier que la tour d'accés mobile et de travail sont horizontaux (vérification a l'aide
d'un niveau a bulle)

+ Assurez-vous que toutes les roues sont sur le frein.

+ Vérifier que les stabilisateurs sont bien réglés et bien en contact avec le sol.

+ Vérifiez que la tour roulante est assemblée conformément a ce manuel et conformé-
ment a la configuration et au tableau de lestage.

+ Vérifiez que les facteurs environnementaux, tels que les portes battantes, les stores a
fonctionnement automatique, les cables électriques aériens, la circulation et/ou les
passants, etc., ne conduisent pas a des situations dangereuses.

+ Vérifiez que tour d'accés mobile et de travail peuvent étre utilisés en toute sécurité et
gu'ils sont adaptés a I'usage prévu

9.2. Use

+ Respectez les réglementations nationales et locales lors de I'utilisation du produit.
+ Prenez les précautions adéquates contre les éventuels facteurs environnementaux
susceptibles de compromettre la sécurité du travail sur le produit.

+ La zone de danger est la zone autour du produit ou des personnes peuvent étre
heurtées par des piéces qui tombent. La zone dangereuse est d'env. 2 m sur tous les
cotés de I'ensemble du produit.

+ Si possible, verrouillez les portes et les fenétres dans la zone d'application.

+ Ne verrouillez pas ou ne bloquez pas les sorties de secours.

+ N'utilisez pas le tour d'acceés mobile et de travail dans la neige, la pluie verglacante, la
pluie battante ou les orages.

+ Transférez les outils et les matériaux d'une plateforme a I'autre. Ne les jetez pas.

+ Gardez toujours les trappes d'acces fermées avant et apres les avoir franchies.

+ Ne surchargez pas la plate-forme.

+ Répartissez toujours la charge de maniére uniforme sur la plate-forme.
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+ Vérifier le montage corrects, complet et sans défaut conformément aux spécifications.
+ Respecter les tableaux de configuration de ce manuel de montage et d'utilisation.

+ Respectez les consignes suivantes avant chaque utilisation :

+ Vérifiez I'alignement vertical du produit et corrigez-le si nécessaire (l'inclinaison
maximale ne doit pas dépasser 1 %).

+ Bloquer les freins des roues (levier rouge en dessous).

+ Vérifier l'efficacité du stabilisateur (si monté).

+ Montez correctement les garde-corps du coffre a extension (si montés) et fixez-les.

+ Veérifier I'efficacité des serrures.

+ Notez qu'un seul niveau de plate-forme peut étre utilisé commme plate-forme de travail.
Cette plate-forme doit étre équipée d'un garde-corps et d'une plinthe.

+ N'utilisez pas la tour d'accés mobile et de travail s'ils sont contaminés, par exemple, par
de la peinture, de la boue, de I'huile, des produits chimiques ou de la neige.

+ N'utilisez pas la tour mobile et ne travaillez pas si vous n'étes pas assez en forme.
Certaines conditions médicales ou la consommation de médicaments, d'alcool et de
drogues peuvent rendre l'utilisation de I'échafaudage dangereuse.

+ Il est interdit d'augmenter la hauteur de la plate-forme en utilisant des échelles, des
boites ou d'autres dispositifs ;

+ Ne montez pas a I'extérieur de la tour d'acces mobile et de travail (sauf si cela est
autorisé conformément a la norme EN 1004-1)

+ Les tours mobiles d'acces et de travail conformes a la norme EN 1004-1 ne sont pas
congues pour étre soulevées ou suspendues;

+ L'accés mobile et les tours de travail ne doivent jamais étre déplacés avec des matériaux
en vrac ou des personnes dessus;

+ Les acces mobiles et les tours de travail ne doivent étre déplacés qu'avec un effort
manuel ne dépassant pas la vitesse de marche normale;

+ Les tours d'accés mobile et de travail ne doivent étre déplacés que sur un terrain plat et
solide sans obstacles et en indiquant la pente maximale autorisée ;

+ Les tours d'acces et de travail mobiles conformes a la norme EN 1004-1 ne sont pas
congues pour étre utilisées comme moyen d'entrer ou de sortir d'autres structures, par ex.
comme tour d'escalier;

+ Les tours d'acces et de travail mobiles conformes a la norme EN 1004-1 ne sont pas
congues pour étre utilisées comme moyen de protection des bords.

+ La distance entre les plates-formes ne doit pas dépasser 2,25 m. Sauf la distance a la
premiére plate-forme : max. 3,40m.

9.3. Moving

+ Faites attention aux risques de collision, par ex. piétons, véhicules ou portes.

+ Evitez toute collision avec des obstacles.

+ Retirez les personnes ou les objets du produit avant de le déplacer vers un autre empla-
cement.

+ Ne pas déplacer une tour mobile d'accés et de travail par vent supérieur a 12,7 m/s (max.
6 Beaufort).

+ Avant de déplacer la tour roulante, toutes les roues doivent étre retirées du frein.

+ Pour déplacer l'accés mobile et la tour de travail, les stabilisateurs ne peuvent étre
relevés que de 3 cm maximum.

+ Déplacez le produit uniquement dans le sens longitudinal ou diagonal a la main a la
vitesse de marche.

+ L'inclinaison maximale lors du déplacement ne doit pas dépasser 1 %.
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+ Apres le déplacement, alignez a nouveau le produit verticalement a l'aide des broches
de nivellement (si elles sont installées). L'écart maximal par rapport a la verticale ne doit
pas étre supérieur a 1%.

+ Apres avoir déplacé la tour roulante, vérifiez tous les points listés en 10.1 (Vérifiez avant
utilization).

10. Autres consignes de sécurité

+ Ne pas soulever le produit a l'aide d'un équipement mécanique ou électrique.

+ Ne suspendez pas le produit a une grue ou a un équipement similaire.

+ Ne fixez pas ou n'utilisez pas d'appareils de levage, d'élévateurs de chantier ou similaires.
+ N'utilisez pas le produit commme moyen d'accéder a d'autres surfaces (par exemple, tour
d'escalier, batiment, etc)

+ Ne pas utiliser le produit dans le but d'accéder a d'autres produits similaires ou d'autres
structures.

+ |l est interdit de fixer des panneaux publicitaires, des revétements ou d'autres pieces sur
le produit car ils pourraient augmenter la charge du vent.

+ Le produit n'est pas congu pour étre utilisé comme protecteur de bord.

+ Accédez aux plates-formes uniquement depuis l'intérieur du produit.

+ Ne montez pas a l'extérieur du produit ou a des points non prévus a cet effet.

+ Les charges ne peuvent étre placées que sur une seule plate-forme.

+ Les travaux ne peuvent avoir lieu que sur une seule plate-forme.

+ Plusieurs personnes peuvent étre présentes sur la plate-forme a condition que la
capacité de charge totale ne soit pas dépassée.

+ N'utilisez pas la plate-forme comme base pour d'autres aides a I'escalade ou pour tout
travail effectué au-dessus de la hauteur maximale spécifiée.

+ Ne montez pas sur les garde-corps et les renforts horizontaux du coffre-fort.

+ Ne vous appuyez pas contre ou au-dessus des garde-corps du coffre-fort.

11. Checks, care and maintenance

+ Manipulez les différentes piéces du produit avec précaution lors du montage, du
démontage et du transport pour éviter tout dommage.

+ L'entretien et la maintenance du produit sont destinés a garantir son bon fonctionnement
+ Si le produit est visiblement sale, nettoyez-le immédiatement apres utilisation.

+ Ne pas utiliser de détergents agressifs ou abrasifs.

+ L'utilisateur doit contrdler le produit tous les jours ouvrables pour s'assurer de son
aptitude au service.

+ Faites controler le produit par une personne autorisée au moins une fois par an et docu-
mentez le contrdle en conséquence.

+ Si des vibrations sont transmises au produit, vérifiez les raccords vissés et autres
connexions tous les mois.

+ Tous les composants de la tour doivent étre vérifiés a intervalles réguliers pour détecter
d'éventuels dommages.

+ Les délais entre ces vérifications dépendent de l'intensité et de la fréquence d'utilisation.
+ En cas d'utilisation commerciale, les réglementations applicables contenues dans les
dispositions |égales en matiére de sécurité de fonctionnement doivent étre respectées.

+ Assurer le fonctionnement des pieces mobiles.

+ Remplacez les composants endommagés du produit par des composants non endom-
magés.

+ Les réparations doivent étre effectuées par le fabricant ou une entreprise agréée par le
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fabricant.

+ Toute modification ou réparation non conforme aux instructions du fabricant entraine-
ra la perte de la garantie. Les éléments suivants doivent étre vérifiés lors des controles
réguliers (selon le produit):

+ Les montants du produit doivent étre vérifiés pour s'assurer qu'ils ne sont pas pliés,
courbés, tordus, bosselés, fissurés, corrodés ou pourris et que les points de fixation des
autres piéces (par exemple, échelons, raccords) sont en bon état.

+ Les fixations (par exemple, les vis, les rivets ou les boulons) ne doivent pas étre manqu-
antes, desserrées ou corrodées.

+ Les échelons ou les marches peuvent ne pas manqguer, étre extrémement usés, corro-
dés ou endommagés.

+ Les joints ne doivent pas étre endommagés, desserrés ou corrodés.

+ Les verrous d'écartement ne doivent pas étre manquants, pliés, desserrés, souillés,
corrodés ou endommagés.

+ Les raccords ne doivent pas étre manquants, pliés, desserrés, souillés, corrodés ou
endommagés et doivent guider chaque montant de maniere fiable.

+ Aucun pied ou embout ne doit étre manquant, desserré, fortement usé, corrodé ou
endommagé.

+Les mécanismes de verrouillage ne doivent pas étre endommagés ou corrodés et
doivent fonctionner correctement.

+ Les pieces de la plate-forme ou les fixations ne doivent pas manqguer et la plate-forme
ne doit pas étre endommagée ou corrodée.

+ Vérifiez les coutures de soudure pour les fissures.

+ Vérifiez les roulettes, les roues et les traverses pour un bon fonctionnement.

+ Les freins doivent étre vérifiés pour leur bon fonctionnement.

+ Les accessoires et les pieces supplémentaires montés en plus doivent étre vérifiés pour
s'assurer qu'ils sont bien ajustés et bien fixés.

+ N'utilisez pas le produit si l'un des éléments énumeérés ci-dessus n'est pas en ordre.

12. Transport et stockage

Avertissement!
Risque de blessure.

+ Pour éviter tout dommage et accident, assurez-vous que le produit est correctement
fixé pendant le transport (par exemple sur les barres de toit ou dans la voiture).

+ Toutes les piéces détachées doivent étre fixées avant que le produit ne soit transporté
ou stockeé (par exemple, des cordes ou des trappes d'acces).

+ Le produit doit étre stocké dans un endroit propre, sec et protégé des intempéries.

+ |l ne doit pas étre stocké dans des endroits susceptibles de nuire a son état (par exemp-
le, humidité, températures élevées, conditions météorologiques).

+ Il ne doit pas étre stocké dans des endroits ou il peut étre endommagé par des véhicu-
les, des objets lourds ou de |a saleté.

+ |l doit étre stocké de maniére a ne pas provoquer de risque de trébuchement et a ne
géner personne.

+ |l doit étre stocké dans une position qui aide a le maintenir droit (par exemple suspen-
du a un support sur les barres ou posé sur une surface plane et propre).

+ |l doit étre stocké de telle maniere qu'il ne puisse pas étre facilement utilisé a des fins
criminelles.

+Sile produit est installé de maniere permanente, assurez-vous qu'il n'est pas utilisé par
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des personnes non autorisées (par exemple des enfants).

+ Les produits en plastique ou contenant du plastique doivent étre stockés a l'abri direc-
te du soleil.

+ Les produits en bois ou contenant du bois doivent étre stockés dans un endroit sec et
ne doivent pas étre recouverts de revétements opaques et pare-vapeur.

13. Emballage et élimination

+ L'emballage doit étre éliminé conformément aux réglementations et lois applicables.

+ Le produit doit étre éliminé conformément aux réglementations légales et spécifiques au
pays.

14. Ouverture du pied d'équilibre

Pour fixer I'équilibre de I'échafaudage, tirez les bras des pieds d'équilibre vers vous et
tournez-les dans le sens des aiguilles d'une montre pour fixer les pieds. (Page:4, Figure 17)
Ne soulevez pas les roues du sol. (Page:4, Figure 18-19)

15. Raccordement du systéme Q-Lock

Les liaisons horizontales et transversales avec le systeme Q-Lock doivent étre installées
dans les trous des marches d'escalier avec le verrou métallique vers le bas et le loquet
Q-Lock a serrer. (Page:4, figure 20)

16. Extension de I'échafaudage

Tirez la corde vers le bas jusqu'a ce que le systeme de verrouillage soit au-dessus de
|'étape suivante (1-2). Lorsque le loquet supérieur franchit I'étape suivante, abaissez
lentement le systeme actionné par cable. (2-3). Répétez l'opération jusqu'a ce que vous
atteigniez la hauteur souhaitée. (Page4, Figure 21)

17.Descendre I'échafaudage

Tirez la corde vers le bas jusqu'a ce que le systeme de verrouillage s'éloigne de la marche
(1) Arrétez-vous lorsque le systeme de verrouillage s'éloigne de la marche (2). Descendre
I'échafaudage des deux cotés en méme temps (3). Arrétez de descendre |'échafaudage
lorsque vous atteignez la hauteur souhaitée (4). En tirant vers le bas le systeme actionné
par corde, laissez le loquet supérieur passer par-dessus la marche (5). Fixez le loquet sur
la marche en abaissant lentement la corde (6).(Page4, Figure 22)

18. Checklist and release form

Vérifier le produit chague jour ouvrable. N'utilisez le produit que si tous les éléments de
la liste de contrdle ci-dessous peuvent étre répondus par oui.

[] Est-ce que le bon produit est utilisé ?

[J Les instructions de montage et d'utilisation sont-elles disponibles sur le lieu d'utilisation ?

[] La surface d'appui est-elle plane et a-t-elle une capacité de charge suffisante ?

[ Le produit est-il a la verticale (vérifiez avec un niveau a bulle) ?

[ L'environnement direct permet-il d'utiliser le produit en toute sécurité la ou le produit se
trouve ou est érigé ?

[J Est-il garanti que les facteurs environnants (par exemple, les lignes électriques) excluent
le risque que des situations dangereuses se produisent ?

[] L'espace libre est-il insuffisant pour un montage et une utilisation en toute sécurité du
produit ?
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[JSeuls des composants non endommagés, sans défaut, corrects et non modifiés ont-ils
été utilisés ?

[JLe produit a-t-il été monté conformément a ce manuel de montage et d'utilisation et
conformément au tableau de configuration ?

[JLl'hauteur de structure maximale autorisée n'a-t-elle pas été dépassée ?

[JLe produit est-il facilement accessible de l'intérieur ?

[JLes roues sont-elles correctement montées, ajustées, alignées et les freins sont-ils appli-
qués?

[JLes pieces du cadre sont-elles correctement assemblées et fixées ?

[JLes croisillons et les garde-corps de sécurité sont-ils installés et fixés aux bons endroits ?

[JLes stabilisateurs sont-ils correctement installés et conviennent-ils a la hauteur de
plate-forme autorisée ?

[JLes plates-formes sont-elles installées aux bonnes hauteurs et sont-elles en contact avec
le cadre correctement ?

[JTous les dispositifs anti-soulévement (par exemple sur les plates-formes) sont-ils sécurisés?

[JTous les loquets de verrouillage sont-ils correctement montés sur le produit ?

[ILa configuration de la tour a-t-elle été vérifiée régulierement (voir formulaire de décharge) ?

19. Identification

Opérateur de tour d'accés mobile et de travail;
Nom / adresse de l'entreprise

Lieu d'utilisation: Modeéle de tour de travail mobile :

Personne autorisée pour le montage:

Hauteur assemblé: (m)
Selon le manuel de montage et d'utilisation
Téléphone: O Intérieur ] Extérieur
Date:
Remarqgues, notes : Classe de charge:

La charge spécifiée s'applique uniquement
a une plate-forme

[ 3 (20 kN/m?)

Personne autorisée a vérifier :

On Seules les personnes formées
peuvent utiliser la tour de travail mobile.

Téléphone:
Ces manuels d'utilisation doivent étre
respectés a tout moment.

Tour mobile vérifiée et validée :
Cette tour d'acces mobile et de travail ne
doit étre utilisée que conformément a
ce manuel sans aucune modification.

Date / Signature
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1. Uber dieses Dokument

Diese Montage- und Bedienungsanleitung beschreibt die Verwendung des mobilen
Zugangs- und Arbeitsturms.

Diese Betriebsanleitung muss am Einsatzort des fahrbaren Zugangs- und Arbeitsgerus-
tes verfugbar sein.

+ Lesen Sie diese vor jeder Verwendung, Uberpriifung oder Wartung sorgfaltig durch und
bewahren Sie sie in der Nahe des fahrbaren Zugangs- und Arbeitsturms auf.

+ Nur Personen, die mit dieser Montage- und Bedienungsanleitung vertraut sind, durfen
das Produkt montieren und verwenden.

Zertifizierung EN 1004-1:2020 / EN 1004-2:2021
2. Warnungen und Symbole
2.1. Warnungen

In diesem Dokument werden Warnhinweise verwendet, um Sie vor Personen- und
Sachschaden zu warnen. Ein Absturz vom mobilen Zugangs- und Arbeitsturm kann zu
schweren Verletzungen oder zum Tod fUhren.

+ Lesen und beachten Sie diese Warnhinweise immer.
+ Alle mit Warnsymbol und Warnwort gekennzeichneten MaBnahmen beachten.

WARNUNG!
Zﬁfs Nichtbeachtung kann zu schweren Verletzungen oder Schaden fuhren.

HINWEIS!
A Weist auf wichtige Informationen hin.

Alle Anweisungen in diesem Handbuch muUssen strikt befolgt werden. Wenn die Anwei-
sungen in diesem Handbuch nicht befolgt werden, kann es leicht zu schweren Unfallen
kommen. Cagsan kann nicht fUr Schaden haftbar gemacht werden, die entstehen, wenn
der mobile Zugangs- und Arbeitsturm von Cagsan NICHT in Ubereinstimmung mit dem
Handbuch montiert und verwendet wird.

Der Arbeitgeber, der Vorgesetzte und der Benutzer sind fur die korrekte Anwendung des
mobilen Zugangs- und Arbeitsgerists gemaR dieser Anleitung verantwortlich und
mussen sicherstellen, dass diese Anleitung immer verwendet wird, wenn Arbeiten mit
dem Gerust am Arbeitsplatz verflgbar sind. Weitere Exemplare des Handbuchs kénnen
bei Cagsan bestellt werden.
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2.2. Symbole

12m/s
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nach EN 1004

Lesen Sie die Montage- und
Gebrauchsanweisung  sorgfaltig
durch und bewahren Sie sie an
einem sicheren Ort auf. Lesen Sie
die Montage- und Gebrauch-
sanweisung sorgfaltig durch und
bewahren Sie sie an einem
sicheren Ort auf.

Nicht montieren oder verwen-
den bei Windgeschwindigkei-
ten Uber 12 m/s (Beaufort-Skala
6).

Das Produkt muss mittels
Nivellierspindeln vertikal ausge-
richtet werden. Die maximale
Neigung darf 1% nicht Ubersch-
reiten.

Betreten Sie die Bahnsteige nur
von der Innenseite des Fahrge-
rasts.

Heben Sie das Produkt nicht
mit mechanischen oder
elektrischen Geraten an.

Hangen Sie das Produkt nicht
an einem Kran oder ahnlichen
Geraten auf.

Heben Sie keine schweren
Gegenstande vom Turm.

Heben Sie keine Gegenstande
vom schweren Turm.

MAX
1%

it

| DE

Eine Ausnahme bildet der
Abstand zum ersten Bahns-
teig mit 3,40 m.

Der Abstand zwischen 2
Bahnsteigen betragt nicht
mehr als 2,25 m.

Stellen Sie sich nicht auf eine
ungesicherte Plattform. Brin-
gen Sie vor dem Betreten der
Plattform einen sicheren Ge-
landerschutz an.

Klettern Sie nicht auf die
AuBenseite des Turms.

Verwenden Sie den Turm
nicht fur den Zugang und
Ausgang zu anderen Struktu-
ren.

Uberbricken Sie keine Tarme
oder andere Strukturen.

Bewegen Sie den Turm nicht
mit Personen oder Materia-
lien darauf.

Die maximale Neigung beim
Verfahren darf 1 % nicht
Uberschreiten. Bewegen Sie
das Produkt nur in Langs-
oder Querrichtung von Hand
mit Schrittgeschwindigkeit.
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3. Verwendungszweck
Das Produkt ist fur folgende Verwendungen bestimmt:

- als mobiler Zugangs- und Arbeitsturm flr den Einsatz an unterschiedlichen Orten.
- als mobiler Zugangs- und Arbeitsturm fur Arbeiten in vorgegebener Maximalhohe.
- fUr den temporaren Einsatz im Innen- und AuBenbereich.

Nicht bestimmungsgemafie Verwendung ist jede Verwendung, die in diesemn Dokument
nicht als bestimmungsgemafie Verwendung beschrieben ist oder dartber hinausgeht.
Das Risiko fur daraus resultierende Schaden tragt allein der Betreiber

Insbesondere sind folgende Verwendungen des Produkts nicht gestattet:
- als Transportmittel fur Werkzeuge und Materialien.
- als Mittel zur Personenbeférderung.

- als Hilfsmittel bei Abbrucharbeiten (durch Vibrationen).
- als Sportgerat.

4. Lieferumfang

+ Prufen Sie vor Beginn der Produktmontage, ob alle Komponenten im Lieferumfang
enthalten und in einwandfreiem Zustand sind.

+ Sollten Komponenten fehlen, beschadigt oder defekt sein, wenden Sie sich an den
Hersteller oder Handler.

+ Aufkleber mit der Bauteilnummer beachten.

5. Erklarung

FUr die Bezeichnung aller mobilen Zugangs- und Arbeitstirme aus Fertigteilen werden
folgende Daten bendtigt:

Beispiel: EN1004-3-6/6-D - H2
Mobiler Zugangs-und Arbeitsturm nach EN 1004-1:2020; Belastungsklasse 3; maximal
zulassige Hohe der Arbeitsbuhne auBerhalb von Gebauden 6 m; maximal zulassige Hohe

der Arbeitsplattform innerhalb von Gebauden 6 m; Zugangsklasse D (D = Steigleiter);
Lichte Hohe H2

/\ EN100 - 6 / 6-XXXD-H2

INNEN DRAUSSEN \\
INDOOR OUTDOOR
6,:\]4R1X. I@ ‘@ I Ed,g;n Norm Belastungsklasse 3 %ﬁe%aplgu‘;%ef Lichte Hohe

Treppenleiter
2 Maximale Hohe
ﬁ 2,0 kN/m im Freien 6 m

Maximale Hohe im
Innenbereich 6 m
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6. Allgemeine Information

A HINWEIS!

a) Diese Betriebsanleitung muss am Einsatzort des fahrbaren Zugangs- und Arbeitsge-
rUstes verfugbar sein.

b) Dieser fahrbare Zugangs- und Arbeitsturm darf nur gemafR dieser Anleitung ohne
jegliche Modifikation verwendet werden.

c) Fahrbare Zugangs- und Arbeitstirme durfen nur gemaf den nationalen Vorschriften
verwendet werden.

+ Der Betreiber ist fUr den sicheren Betrieb des Produkts verantwortlich.

+ Der Betreiber ist dafur verantwortlich, dass Installateure oder Benutzer vor der erstmali-
gen Errichtung oder Verwendung des Produkts entsprechend eingewiesen werden.

+ Der sichere Betrieb des Produkts muss regelmafig durch vom Betreiber autorisiertes
Wartungspersonal Uberpruft werden.

+ Benutzer durfen das Produkt nur verwenden und bedienen, wenn sie entsprechend
unterwiesen wurden.

+ Das Produkt ist nicht dafur bestimmmt, durch Personen mit eingeschrankten korperlic-
hen, sensorischen oder geistigen Fahigkeiten oder mangels Erfahrung und/oder Wissen
benutzt zu werden, es sei denn, sie werden durch eine fur ihre Sicherheit verantwortliche
Person beaufsichtigt.

7. Montage, Umbau und Demontage

Warnung!
Verletzungsgefahr

+ Der Standort des fahrbaren Befahr- und Arbeitsturmes ist zur UnfallverhGtung beim
Auf-, Abbau und Versetzen zu prufen auf:

a. Eine horizontale, flache und solide Basis;

b. Der Standort muss frei von Hindernissen sein;

c. Wetter- und Windverhaltnisse

d. Stromkabel (oberirdisch)
+ Anwenderschulungen kdonnen Bedienungsanleitungen nicht ersetzen, sondern nur
erganzen;
+ Es durfen nur die in diesem Handbuch angegebenen Originalkomponenten von [Name
des Herstellers] verwendet werden;
+ Beschadigte oder falsche Komponenten durfen nicht verwendet werden;
+ Dieses Produkt darf nur gemaf der Bedienungsanleitung verwendet werden;
+ Fahrbare Zugangs- und Arbeitstirme nach EN 1004-1 sind keine Anschlagpunkte fur
persoénliche Schutzausristung gegen Absturz;
+ Das Arbeiten ist nur auf einer Plattformm mit vollstandigem Seitenschutz einschlielich
Gelander und FuBleisten zulassig.
+ Eine ZwischenbUhne kann zur Arbeitsblihne umgebaut werden, wenn sie mit einem
allseitigen Seitenschutz inkl. Bordbrettern ausgestattet ist.
+ Die Montage- und Gebrauchsanweisung des Herstellers ist zu beachten.
+ Das Produkt muss von mindestens 2 Personen auf- und abgebaut werden.
+ Der Abstand zwischen 2 Plattformen betragt nicht mehr als 2,25 m. Eine Ausnahme
bildet der Abstand zum ersten Bahnsteig mit 3,40 m.
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+ Abweichungen von den in dieser Aufbau- und Verwendungsanleitung angegebenen
Turmkonfigurationen sind nicht zulassig.

+ Das Produkt darf nur auf ebenen, tragfahigen Flachen aufgestellt, bewegt und verwen-
det werden; gdf. lastverteilende Unterlagen verwenden.

+ Achten Sie auf mogliche Hindernisse und elektrische Gefahren.

+ Nicht montieren oder verwenden bei Windgeschwindigkeiten Uber 12 m/s (Beau-
fort-Skala 6).

+ Prufen Sie, ob alle Komponenten, Hilfswerkzeuge und Sicherheitseinrichtungen zum
Aufstellen des Produkts am Einsatzort vorhanden sind.

+ Verwenden Sie die bendtigten Komponenten wie in der Aufbau- und Verwendungsan-
leitung beschrieben. Bei Nichtbeachtung dieses Hinweises besteht Unfallgefahr und die
Standsicherheit und Tragfahigkeit des Produktes sind nicht mehr gewahrleistet.

+ Bauen Sie das Produkt gemaR den in dieser Aufbau- und Gebrauchsanweisung enthal-
tenen Abbildungen zusammen.

+ Halten Sie die vorgeschriebene Montagereihenfolge ein.

+ Der Abbau erfolgt in umgekehrter Reihenfolge.

+ Ubergabe von Produktkomponenten von Plattform zu Plattform. Werfen Sie sie nicht.
+ Das Produkt muss mittels Nivellierspindeln (falls vorhanden) vertikal ausgerichtet
werden. Die maximale Neigung darf 1% nicht Uberschreiten.

+ Halten Sie die vom Hersteller angegebenen Krafte und Belastungen ein.

+ Der Aufenthalt auf einer ungesicherten Plattform ist nicht gestattet:

+ Installieren Sie sichere Gelander von der darunter liegenden Plattform.

+ Stehen Sie wahrend der Demontage des Seitenschutzes nicht auf der Plattform.

+ Stellen Sie das Produkt so auf, dass die obere Flache die Arbeitsbihne und die darunter
liegenden Flachen ZwischenbUhnen sind.

+ Mobiler Zugangs- und Arbeitsturm nach EN 1004-1:2020 ist nicht als Zugang oder
Ausgang zu anderen Bauwerken oder Gebauden bestimmt.

+ Mobiler Zugangs- und Arbeitsturm nach EN 1004-1:2020 ist nicht als Dachkantenschutz
konzipiert.

+ Elektrische Gefahr. Bewerten Sie alle elektrischen Gefahren im Arbeitsbereich, wie z. B.
Leitungen und andere elektrische Gerate. Verwenden Sie das GerUst nicht bei elektrisc-
her Gefahrdung.

8. Stabilitat

Warnung!
Verletzungsgefahr.

+ Lassen Sie das Produkt niemals unbeaufsichtigt. Stellen Sie sicher, dass Unbefugte
nicht auf das FahrgerUst steigen konnen.

+ Stabilisatoren muUssen gemafl den Angaben in dieser Aufbau- und Verwendungsanlei-
tung montiert werden.

+ Bei einseitiger Montage an einer Wand nicht auf die wandseitigen Stabilisatoren (falls
vorhanden) verzichten.

+ Warnung: Horizontale und vertikale Belastungen konnen zum Umkippen des Produkts
fUhren, wie z. B.:

- Horizontallasten Uber 30 kg. infolge von Arbeiten am mobilen Zugang und Arbeitsturm
sind nicht gestattet. Bei deutlich groBeren Kraften sind mobiler Zugangs- und Arbeits-
turm alle 4 Meter an 2 Punkten an der Fassade zu verankern. Jeder Anschlagpunkt sollte
einer Belastung von 120 kg standhalten kénnen.
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- Zusatzliche Windlasten (Tunneleffekt durch Gebaudedurchgange, unverkleidete
Gebaude und Gebaudeecken)

+ Wippbewegungen, die das Fahrgerlst zum Schwingen bringen, sind nicht zulassig.

+ Bei Windgeschwindigkeiten Uber 12 m/s ist die Standsicherheit nicht mehr gewahrleistet.
+ Fahrbarer Zugangs- und Arbeitsturm mussen vorher demontiert oder an einen wind-
geschutzten Ort gebracht werden; Greifen Sie nicht bei Windgeschwindigkeiten Uber 12
m/s auf das Produkt zu, da es eine Gefahr fur die Umgebung darstellt. Zusatzliche Wind-
lasten (Tunnelwirkung durch Gebaudedurchgange, unverkleidete Gebaude und Gebau-
deecken).

+ Verlasst der Benutzer den Einsatzort, muss das Produkt demontiert, an einen windges-
chutzten Ort gebracht oder durch zusatzliche geeignete Vorrichtungen gegen Umkip-
pen oder Wegrollen gesichert werden.

+ Die Standardkonfigurationen in diesem Handbuch sind nicht auf die Verwendung von
Planen und/oder Werbetafeln berechnet.

9. Verwenden und bewegen

9.1. Vor Gebrauch prifen

+ Waagerechten Fahr- und Arbeitsturm prufen (Kontrolle mit Wasserwaage)

+ Prufen Sie, ob alle Rader auf der Bremse stehen.

+ Uberprufen Sie, ob die Stabilisatoren richtig eingestellt sind und guten Bodenkontakt haben.
+ Uberprufen Sie, ob das Fahrgerlist gemaB dieser Anleitung und in Ubereinstimmung
mit der Konfigurations- und Ballasttabelle montiert ist.

+ Prufen Sie, dass die Umgebungsfaktoren, wie Schwingturen, automatisch funktionie-
rende Markisen, oberirdische Elektrokabel, Verkehr und/oder Passanten usw., nicht zu
gefahrlichen Situationen fuhren.

+ Prufen Sie, ob der mobile Zugangs- und Arbeitsturm sicher verwendet werden kann
und ob er fur den vorgesehenen Zweck geeignet ist

9.2. Benutzen

+ Beachten Sie bei der Verwendung des Produkts die nationalen und 6rtlichen Vorschriften.
+ Treffen Sie geeignete Vorkehrungen gegen mogliche UmwelteinflUsse, die das sichere
Arbeiten am Produkt beeintrachtigen kdnnen.

+ Der Gefahrenbereich ist der Bereich um das Produkt, in dem Personen von herabfallen-
den Teilen getroffen werden kénnen. Die Gefahrenzone ist ca. 2 m auf allen Seiten des
gesamten Produkts.

+Wenn moglich Turen und Fenster im Anwendungsbereich verriegeln.

+ Notausgange nicht absperren oder blockieren.

+ Fahrbares Zugangs- und ArbeitsgerUst nicht bei Schnee, Eisregen, Starkregen oder
Gewitter benutzen.

+ Werkzeuge und Materialien von Bahnsteig zu Bahnsteig Ubergeben. Werfen Sie sie
nicht.

+ Zugangsluken vor und nach dem Durchsteigen immer geschlossen halten.

+ Uberlasten Sie die Plattform nicht.

+ Last immer gleichmaBig auf der Plattform verteilen.

+ Prufen Sie die korrekte, vollstandige und einwandfreie Montage gemaf den Vorgaben.
+ Beachten Sie die Konfigurationstabellen in dieser Montage- und Bedienungsanleitung.
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+ Vor jedem Gebrauch Folgendes beachten:

+ Vertikale Ausrichtung des Produkts prifen und ggf. korrigieren (maximale Neigung
darf 1% nicht Uberschreiten).

+ Arretieren Sie die Bremsen an den Rollen (roter Hebel darunter).

+ Prufen Sie die Wirksamkeit des Stabilisators (falls vorhanden).

+ Auszugssicherungsgelander korrekt montieren (falls vorhanden) und sichern.

+ Uberprufen Sie die Wirksamkeit der Sperren.

+ Beachten Sie, dass nur eine Buihnenebene als Arbeitsbihne genutzt werden darf. Diese
Plattform muss mit einem Gelander und Bordbrett ausgestattet sein.

+ Mobiles Zugangs- und Arbeitsgerlst nicht verwenden, wenn es mit z. B. Farbe,
Schlamm, Ol, Chemikalien oder Schnee verunreinigt ist.

+ Nutzen Sie den mobilen Zugriff und das Arbeiten nicht, wenn Sie nicht fit genug sind.
Bestimmte Erkrankungen oder Medikamente, Alkohol- und Drogenkonsum kénnen die
Verwendung des GeruUsts unsicher machen.

+ Es ist nicht erlaubt, die Hohe der Plattform durch die Verwendung von Leitern, Kisten
oder anderen Vorrichtungen zu erhéhen;

+ Besteigen Sie nicht die AuBenseite des mobilen Zugangs- und Arbeitsturms (auf3er
wenn dies gemaf EN 1004-1 zulassig ist)

+ Fahrbare Zugangs- und Arbeitstirme nach EN 1004-1 sind nicht zum Anheben oder
Aufhangen bestimmt;

+ Mobile Zugangs- und Arbeitstirme durfen niemals mit losen Materialien oder Perso-
nen darauf bewegt werden;

+ Mobile Zugangs- und Arbeitstirme durfen nur mit Kraftaufwand bewegt werden, der
die normale Gehgeschwindigkeit nicht Uberschreitet;

+ Mobile Zugangs- und ArbeitsgerUste durfen nur auf ebenem und festem Untergrund
ohne Hindernisse und unter Angabe der maximal zulassigen Neigung bewegt werden;
+ Fahrbare Zugangs- und Arbeitstirme sind nicht fUr die Verbauung ausgelegt;

+ Fahrbare Zugangs- und Arbeitstirme nach EN 1004-1 sind nicht dafur ausgelegt, als
Mittel zum Betreten oder Verlassen anderer Bauwerke, z. als Treppenturm;

+ Fahrbare Zugangs- und Arbeitstirme nach EN 1004-1 sind nicht als Kantenschutz
konzipiert

+ Der Abstand zwischen den Plattformen darf 2,25 m nicht Uberschreiten. AuBer der
Entfernung zum ersten Bahnsteig: max. 3,40m.

9.3. Ziehen um

+ Achten Sie auf Kollisionsgefahren, z. FuBganger, Fahrzeuge oder Turen.

+ Vermeiden Sie Kollisionen mit Hindernissen.

+ Entfernen Sie Gegenstande oder Personen vom Produkt, bevor Sie es an einen anderen
Ort bringen.

+ Fahrbares Zugangs- und Arbeitsgerust nicht bei Windstarken Uber 12,7 m/s (max. 6
Beaufort) bewegen.

+ Vor dem Verfahren des FahrgerUsts muUssen alle Rader von der Bremse entfernt werden.
+ Zum Verfahren des mobilen Zugangs- und Arbeitsturms kénnen die Ausleger nur bis
maximal 3 cm angehoben werden.

+ Bewegen Sie das Produkt nur in Langs- oder Querrichtung von Hand mit Schrittges-
chwindigkeit.

+ Die maximale Neigung beim Verschieben darf1% nicht Uberschreiten.

+ Richten Sie das Produkt nach dem Verschieben mithilfe der Nivellierspindeln (falls
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vorhanden) wieder vertikal aus. Die maximale Abweichung von der Senkrechten darf
nicht mehr als 1% betragen.

+ Uberprifen Sie nach dem Bewegen des FahrgerUsts alle unter 10.1 (Prifung vor Gebrau-
ch) aufgefUhrten Punkte.

10. Weitere Sicherheitshinweise

+ Heben Sie das Produkt nicht mit mechanischen oder elektrischen Geraten an.

+ Hangen Sie das Produkt nicht an einem Kran oder ahnlichen Geraten auf.

+ Keine Hebevorrichtungen, Bauaufzlige oder ahnliches anbringen oder benutzen.

+ Verwenden Sie das Produkt nicht als Zugang zu anderen Oberflachen (z. B. Treppen-
turm, Gebaude usw.).

+ Verwenden Sie das Produkt nicht, um auf andere ahnliche Produkte oder andere Struk-
turen zuzugreifen.

+ Das Anbringen von Werbeschildern, Verkleidungen oder anderen Teilen ist nicht gestattet
auf das Produkt, da sie die Windlast erhdhen kénnten.

+ Das Produkt ist nicht als Kantenschutz geeignet.

+ Betreten Sie die Plattformen nur von der Innenseite des Produkts.

+ Klettern Sie nicht an der AufBenseite des Produkts oder an nicht daflr vorgesehenen Stellen.
+ Lasten durfen nur auf einer Plattform abgestellt werden.

+ Es darf nur auf einer Plattform gearbeitet werden.

+ Auf der Plattform darf sich mehr als eine Person aufhalten, sofern die Gesamttragfahig-
keit nicht Uberschritten wird.

+Verwenden Sie die Plattform nicht als Basis fUr andere Aufstiegshilfen oder fur Arbeiten,
die Uber der angegebenen maximalen Hohe ausgeflhrt werden.

+ Nicht auf die Sicherheitsgelander und Horizontalstreben treten

+ Lehnen Sie Ihren Kdrper nicht gegen oder Uber die Sicherheitsgelander.

11. Kontrolle, Pflege und Wartung

+ Gehen Sie bei der Montage, Demontage und beim Transport sorgfaltig mit Einzelteilen
des Produkts um, um Beschadigungen zu vermeiden.

+ Die Pflege und Wartung des Produkts dient der Sicherstellung seiner einwandfreien
Funktion.

+ Wenn das Produkt auffallig verschmutzt ist, reinigen Sie es sofort nach Gebrauch.

+ Verwenden Sie keine aggressiven oder scheuernden Reinigungsmittel.

+ Der Benutzer muss das Produkt arbeitstaglich auf seine Gebrauchstauglichkeit priufen
+ Lassen Sie das Produkt mindestens einmal jahrlich von einer autorisierten Person
prufen und dokumentieren Sie die Prufung entsprechend.

+ Falls Vibrationen auf das Produkt Ubertragen werden, Verschraubungen und andere
Verbindungen monatlich Uberprufen.

+ Alle Turmkomponenten mussen regelmafig auf Beschadigungen Uberpruft werden.

+ Die Zeitspannen zwischen diesen Kontrollen sind abhangig von der Intensitat und
Haufigkeit der Nutzung.

+ Bei gewerblicher Nutzung sind die geltenden Vorschriften der gesetzlichen Bestim-
mungen zur Betriebssicherheit zu beachten.

+ Stellen Sie die Funktion beweglicher Teile sicher.

+ Ersetzen Sie beschadigte Produktkomponenten durch unbeschadigte Komponenten.

+ Reparaturen mussen vom Hersteller oder einem vom Hersteller autorisierten Unterneh-
men durchgefluhrt werden.
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+ Anderungen oder Reparaturen, die nicht den Herstellerangaben entsprechen, fihren
zum Verlust von Gewahrleistung und Garantie.

Bei den regelmafligen Kontrollen (je nach Produkt) sind folgende Punkte zu prufen:

+ Die Holme des Produkts sind zu prufen, ob sie verbogen, verbogen, verdreht, verbeult,
rissig, korrodiert oder morsch sind und die Befestigungspunkte flur andere Teile (z. B.
Sprossen, Beschlage) in gutem Zustand sind.

+ Befestigungsmittel (z. B. Schrauben, Nieten oder Bolzen) durfen nicht fehlen, locker
oder korrodiert sein.

+ Sprossen oder Stufen durfen nicht fehlen, stark abgenutzt, korrodiert oder beschadigt sein.
+ Gelenke durfen nicht beschadigt, locker oder korrodiert sein.

+ Spreizschldsser durfen nicht fehlen, verbogen, locker, verschmutzt, korrodiert oder
beschadigt sein.

+ Beschlage durfen nicht fehlen, verbogen, lose, verschmutzt, korrodiert oder bescha-
digt sein und mussen jeden Holm zuverlassig fUhren.

+ Es durfen keine FuBRe oder Endkappen fehlen, lose, stark abgenutzt, korrodiert oder
beschadigt sein.

+ Das Produkt muss frei von Verunreinigungen (z. B. Staub, Schmutz, Farbe, Ol, Fett oder
Schnee) sein.

+ SchlieBmechanismen durfen nicht beschadigt oder korrodiert sein und mussen
einwandfrei funktionieren.

+ BUhnenteile oder Befestigungen durfen nicht fehlen und die Buhne darf nicht bescha-
digt oder korrodiert sein.

+ SchweifBnahte auf Risse prufen.

+ Rollen, Rader und Traversen auf Funktion prufen.

+ Bremsen mussen auf Funktion gepruft werden.

+ Zusatzlich montierte Zubehor- und Anbauteile sind auf korrekten Sitz und festen Sitz
zu prufen.

+ Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn einer der oben aufgefUhrten Punkte nicht in
Ordnung ist.

12. Transport und Lagerung

Warnung!
Verletzungsgefahr.

+ Um Schaden und Unfalle zu vermeiden, achten Sie darauf, dass das Produkt beim
Transport ordnungsgemaf gesichert ist (z. B. auf Dachtragern oder im Auto).

+ Alle losen Teile mussen fixiert werden, bevor das Produkt transportiert oder gelagert
wird (z. B. Seile oder Zugangsluken).

+ Das Produkt muss an einem sauberen, trockenen und vor Witterungseinflissen
geschutzten Ort gelagert werden.

+ Es darf nicht an Orten gelagert werden, die es beschadigen kénnen

Zustand (z. B. Feuchtigkeit, hohe Temperaturen, Wetterbedingungen).

+ Es darf nicht an Orten gelagert werden, an denen es durch Fahrzeuge, schwere Gegen-
stande oder Schmutz beschadigt werden kann.

+ Es muss so gelagert werden, dass es keine Stolpergefahr darstellt und niemanden
behindert.

+ Es muss in einer Position gelagert werden, die hilft, es gerade zu halten (z. B. an einer
Halterung an den Stangen aufgehangt oder auf einer ebenen, sauberen Oberflache
abgelegt).
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+ Es muss so aufbewahrt werden, dass es nicht ohne weiteres fUr kriminelle Zwecke
verwendet werden kann.

+ Wenn das Produkt fest installiert ist, stellen Sie sicher, dass es nicht von unbefugten
Personen (z. B. Kindern) verwendet wird.

+ Produkte aus oder mit Kunststoffen sollten vor direkter Sonneneinstrahlung geschutzt
gelagert werden.

+ Produkte aus Holz oder Holz enthaltend sollten trocken gelagert werden und durfen
nicht mit opaken und dampfdichten Beschichtungen Uberzogen werden.

13. Verpackung und Entsorgung

+ Die Verpackung muss gemaf3 den geltenden Vorschriften und Gesetzen entsorgt werden.
+ Das Produkt muss gemaf den gesetzlichen und landesspezifischen Vorschriften entsorgt
werden.

14. Offnen des AusgleichsfuBes

+ Um das Gleichgewicht des GerUsts zu fixieren, ziehen Sie die Arme an den Balancebeinen
zu sich und drehen Sie sie im Uhrzeigersinn, um die FlRe zu sichern. (Seite:4, Abbildung 17)
+ Heben Sie die Rader nicht vom Boden ab. (Seite:4, Abbildung 18-19)

15. AnschlieBen des Q-Lock-Systems

Die Horizontal- und Querverbindungen mit dem Q-Lock-System sollten an den Stufenldc-
hern angebracht werden, wobei das Metallschloss nach unten zeigt und der Q-Lock-Riegel
festgezogen wird. (Seite:4, Abbildung:20)

16. Verlangerung des Gerlists

Ziehen Sie das Seil nach unten, bis das Verriegelungssystem Uber der nachsten Stufe ist (1-2).
Wenn die obere Verriegelung die nachste Stufe passiert, senken Sie das seilbetriebene
System langsam ab (2-3) Wiederholen Sie den Vorgang, bis Sie die gewUlinschte Hohe erreicht
haben. (Seite 4, Abbildung 21)

17. Absenken des Gerlists

Ziehen Sie das Seil nach unten, bis das Verriegelungssystem von der Stufe weggetrieben wird
(1). Halten Sie an, wenn das Verriegelungssystem von der Stufe weggetrieben wird (2). Senken
Sie das GeruUst von beiden Seiten gleichzeitig ab (3). Stoppen Sie das Absenken des Gerusts,
wenn Sie die gewulnschte Hohe erreicht haben (4). Durch Herunterziehen des Seilzugsys-
tems die obere Verriegelung Uber die Stufe (5) gehen lassen. Bringen Sie den Riegel auf der
Stufe an, indem Sie das Seil langsam absenken (6). (Seite 4, Abbildung 22)

18. Checkliste und Freigabeformular

Uberprifen Sie das Produkt jeden Werktag. Verwenden Sie das Produkt nur, wenn alle
Punkte der unten stehenden Checkliste mit ja beantwortet werden konnen.

[] Wird das richtige Produkt verwendet?

[ Ist die Aufbau- und Verwendungsanleitung am Einsatzort verfugbar?

[ Ist die Auflageflache eben und ausreichend tragfahig?

[ Steht das Produkt senkrecht (mit Wasserwaage prufen)?

O Erlaubt die unmittelbare Umgebung eine sichere Verwendung des Produkts dort, wo
das Produkt steht oder aufgestellt wird?
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[ Ist sichergestellt, dass die Umgebungsbedingungen (z. B. Hochspannungsleitungen)
das Risiko des Auftretens gefahrlicher Situationen ausschlieBen?

[ Is there suffi cient free space for safe erection and safe use of the product?

[0 Wurden nur unbeschadigte, fehlerfreie, korrekte und unveranderte Komponenten
verwendet?

[J Wurde das Produkt geman dieser Montage- und Bedienungsanleitung und unter
Beachtung der Konfigurationstabelle aufgestellt?

[0 Wurde die maximal zulassige Aufbauhoéhe nicht Gberschritten?

[ Ist das Produkt von innen gut zuganglich?

[ Sind die Rollen richtig montiert, eingestellt, ausgerichtet und gebremst?

[ Sind die Rahmenteile richtig montiert und gesichert?

[ Sind die Streben und Schutzgelander an den richtigen Stellen montiert und gesichert?

[ Sind die Ausleger richtig montiert und fur die zulassige Bahnsteighdéhe geeignet?

[ Sind die Plattformen in der richtigen Héhe installiert und haben sie den richtigen
kontakt zum Rahmen?

[ Sind alle Abhebesicherungen (z. B. an den Bahnsteigen) gesichert?

[ Sind alle Verschlussklinken korrekt am Produkt montiert?

O Wurde die Turmkonfiguration regelmaBig Uberpruft (siehe Freigabeformular)?

19. Identifikation

Betreiber von Mobile Access und Working Tower;
Firmenname / Adresse

Einsatzort: Fahrbares Arbeitsturmmodell:

Bevollmachtigter fur die Montage: .
Hohe im zusammengebauten

Zustand: (m)
Laut Montage-und Bedienungsanleitung

Telefon: O Drinnen [ DrauBen

Datum:

Belastungsklasse:

Bemerkungen, Notizen: Die angegebene Last gilt nur fur eine Plattform.

[ 3 (2.0 kN/m2)

Bevollmachtigte Person zur Prufung:
Der fahrbare Arbeitsturm darf nur von

eingewiesenen Personen benutzt
werden.

Telefon:
Diese Bedienungsanleitung ist unbe-
dingt zu beachten.

Fahrgerust gepruft und freigegeben:
Dieser fahrbare Zugangs- und Arbeits-
turm darf ohne jegliche Modifikation
nur geman dieser Anleitung verwendet
werden.

Datum, Unterschrift
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1. Sobre este documento
Este manual de usuario y montaje describe el uso de la torre de trabajo movil.

Este manual de instrucciones deberé estar disponible en el lugar de uso de la torre de
trabajo movil.

+ Léalos atentamente antes de cada uso, revision o mantenimiento y guardelos cerca de
la torre de trabajo movil.

+ Solo las personas que estén familiarizadas con este manual de ensamblaje y usuario
pueden ensamblar y usar la torre..

Certificacion EN 1004-1:2020 / EN 1004-2:2021
2. Advertencias y simbolos
2.1. Advertencias

Las advertencias se utilizan en este documento para advertirle sobre lesiones personalesy
dafos a los bienes. Caerse desde de la torre de trabajo movil puede causar lesiones
graves o la muerte.

+ Siempre lea y observe estas advertencias.

+ Observe todas las medidas marcadas con el simbolo de advertenciay la

palabra de advertencia.

WARNING!
Zﬁfs Failure to comply may result in serious injury or damage.

NOTE!
A Indicates important information.

Todas las instrucciones de este manual deben seguirse estrictamente. Si no se siguen las
instrucciones de este manual, se podrian producir facilmente accidentes graves. Cagsan
no se hace responsable por dafios como resultado de no ensamblar y usar una torre movil
de acuerdo con el manual.

El empleado, el supervisor y el usuario son responsables de la aplicacion correcta de

la torre de trabajo mavil de acuerdo con este manual y deben asegurarse de que se utilice
este manual en todo momento cuando se trabaja con andamios en el lugar de trabajo
disponible. Se pueden solicitar copias adicionales del manual a Cagsan.
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2.2. Simbolos segun EN 1004

Lea y utilice las instrucciones
con cuidado.
Guardelo en un lugar seguro.

S

AN

S

X

eléctrico.

o

X

o equipo similar.

X

fuera de la torre.

-

(3 nal.

°
X

No monte ni use a velocidades
=5p de viento superiores a 12 m/s
—0
s (Escala Beaufort 6).
12 m/s
L]
MAX
1

la torre debe alinearse vertical-
mente por medio de husillos

% niveladores. La fijacion maxima
no puede exceder el 1%.

Solo acceda a las plataformas

S
desde el lado de adentro de la
torre movil.

No levante la torre utilizando
ningun equipo mecanico o

No cuelgue la torre de una grda

No levante objetos pesados por

No use escaleras, cajas u otros
objetos para ganar altura adicio-

1%

| ES

La distancia entre 2 platafor-
mas no es superior a 2,25 m.

Una excepcion es la distancia
a la primera plataforma de
340 m.

No se pare en una plataforma
no asegurada. Cologue una
proteccion de  barandilla
segura antes de acceder la
plataforma.

No suba por el exterior de la
torre.

No utilice la torre para
acceder y salir de otras
estructuras.

No haga puentes entre torres
u otras estructuras

No mueva la torre con
personas o materiales sobre
ella.

La inclinacion maxima
cuando se mueve no puede
exceder el 1% Mueva la torre
Unicamente en direccién
longitudinal o diagonal con la
mano a la velocidad de la
marcha.
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3. Uso previsto
La torre esta destinada a los siguientes usos:

- Como torre de trabajo movil para uso en una variedad de lugares diferentes.

- Como torre de trabajo movil para trabajos a una altura maxima especificada.

- Para uso temporal en interiores y exteriores.

Uso no previsto significa cualquier uso que no se describe como un uso previsto en este
documento o que va mas alla. El operador es el Unico que asume el riesgo de cualquier
dafo resultante..

En particular, no se permiten los siguientes usos de la torre:

- Como medio de transporte de herramientas y materiales.

- Como medio de transporte de personas.

- Como medio auxiliar para trabajos de demolicion (por vibraciones).
- Como elemento de equipamiento deportivo.

4. Alcance de la entrega

+ Antes de comenzar el montaje de la torre, compruebe si todos los componentes
estan incluidos en la entrega y en perfecto estado.

+ Si falta algun componente, esta danado o es defectuoso, pdngase en contacto con el
fabricante o el distribuidor.

+ Observar las etiquetas adhesivas con el nUmero de componente.

5. Declaracion

Se requieren los siguientes datos para la designacion de todos los accesos moviles y torres
de trabajo hecho de componentes prefabricados:

Ejemplo: EN1004-3-6/6-D - H2
Torre de trabajo movil segun EN 1004-1:2020; clase de carga 3; maxima
altura permitida de la plataforma de trabajo fuera de los edificios 6 m; maximo permitido

altura de la plataforma de trabajo en el interior de los edificios 6 m; clase de acceso D
(D= vertical escalera); Altura libre H2

/\ EN1007 -6/ s-xxxo-Hz\

INTERIOR EXTERIOR
INDOOR OUTDOOR
Norma Clase de carga 3 Access trough Clear
6,0 m. -+ 6,0 m. stairway and height
MAX J I MAX stairladder

Altura maxima

ﬁ 2,0 kN/m2 exteriorém Altura maxima

interior 6m
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6. Informacién General

A Nota!

a) Este manual de instrucciones debera estar disponible en el lugar de uso de la torre de
trabajo movil

b) Esta torre de trabajo movil solo debe usarse de acuerdo con este manual sin ninguna
modificacion.

c) Las torres de trabajo movil solo deben usarse de acuerdo con las normas nacionales.

+ El operador es responsable del funcionamiento seguro de la torre.

+ El operador es responsable de garantizar que los instaladores o usuarios reciban
instrucciones antes de montar o utilizar la torre por primera vez.

+ El personal de mantenimiento debe comprobar regularmente el funcionamiento
seguro de la torre autorizada por el operador.

+ Los usuarios solo pueden usar y operar la torre si han sido instruidos en consecuencia.
+ La torre no esta destinada a ser utilizada por personas con discapacidades fisicas, senso-
riales o capacidades mentales, o falta de experiencia y/o conocimiento, a menos que sean
supervisados por una persona responsable de su seguridad.

7. Montaje, reforma y desmontaje

Advertencia!
Riesgo de lesiones.

+ Se debe verificar la ubicacion de la torre de trabajo mavil para evitar accidentes durante
el montaje, desmontaje y traslado con respecto a:

a. Una base horizontal, plana y sélida.

b. El lugar debe estar libre de obstaculos.

c. Clima y condiciones del viento.

d. Cables de electricidad (sobre el suelo)
- Los cursos de formacion de usuarios no pueden sustituir a los manuales de
instrucciones, sino Unicamente complementarlos.
- Solo se deben usar los componentes originales [nombre del fabricante] especificados
en este manual.
- No se deben utilizar componentes dafiados o incorrectos.
- La torre solo debe usarse de acuerdo con el manual de instrucciones.
- Las torres de trabajo moviles disefiadas de acuerdo con EN 1004-1 no son puntos de
anclaje para equipos personales de detencidon de caidas.
- Solo se permite trabajar en una plataforma con una proteccion lateral completa que
incluye barandasy rodapiés.
- Una plataforma intermedia se puede convertir en la plataforma de trabajo si estd
equipada con proteccion lateral en todos los lados, incluidos los rodapiés.
- Se deben observar las instrucciones del fabricante para el montaje y uso.
- La torre debe ser montado y desmontado por al menos 2 personas.
- La distancia entre 2 plataformas no es superior a 2,25 m. Una excepcion es la distancia. a
la primera plataforma con 3,40 m.
- Cualquier cambio de las configuraciones de la torre no especificadas en este libro de
montaje y uso no son permitidas.
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- La torre solo se puede montar, mover y utilizar en superficies planas y estables; si
necesario, use almohadillas de distribucion de carga.

- Preste atencion a posibles obstaculos y peligros eléctricos.

- No montar ni utilizar con vientos superiores a 12 m/s (Escala Beaufort 6).

- Comprobar que todos los componentes, herramientas auxiliares y dispositivos de
seguridad para montar la torre estan disponibles en el lugar de uso.

- Utilice los componentes necesarios como se describe en las instrucciones de montaje y
uso. Un fallo al observar esta instruccion puede resultar un riesgo de accidente y la estabi-
lidad y la capacidad de carga de la torre ya no estan garantizadas.

- Monte la torre de acuerdo con las ilustraciones contenidas en estas instrucciones de
montaje y instrucciones de uso.

- Observar el orden de montaje especificado.

- El desmontaje es en orden inverso.

- Mover los componentes con cuidado de una plataforma a otra. No tirarlos.

- La torre debe alinearse verticalmente mediante husillos de nivelacion (si estan disponibles)
- La inclinacion maxima no puede superar el 1%.

- Observar las fuerzas y cargas especificadas por el fabricante.

- No esta permitido pararse en una plataforma no asegurada.

- Instale barandillas seguras desde la plataforma de abajo.

- No se suba a la plataforma mientras se desmonta la proteccion lateral.

- Levante la torre de modo que la superficie superior sea la plataforma de trabajo y las
superficies inferiores plataformas intermedias.

- La torre de trabajo movil de acuerdo con EN 1004-1:2020 no esta disefiada para uso como
acceso o salida a otras estructuras o edificios.

- La torre de trabajo movil de acuerdo con EN 1004-1:2020 no esta disefiada para uso como
proteccion del borde del techo.

- Peligro eléctrico. EvalUe todos los peligros eléctricos en el area de trabajo, como
conductos y otros equipos eléctricos. No use el andamio donde haya riesgo eléctrico.

8. Estabilidad

Advertencia!
Riesgo de lesiones.

+ Nunca deje la torre desatendida. Asegurese de que personas no autorizadas no puedan
subir en la torre movil.

- Los estabilizadores deben instalarse de acuerdo con las especificaciones de estas
instrucciones de montaje y instrucciones de uso.

- Si el montaje se realiza de un solo lado contra una pared, no prescindir de los estabiliza-
dores en el lado de la pared (si se proporciona).

- Advertencia: Las cargas horizontales y verticales pueden hacer que la torre vuelque,
como por ejemplo:

- No estan permitidas cargas superiores a 30 kg. en las torres de trabajo moviles.

En el caso de que fuera necesario la torre de trabajo debe anclarse a la fachada en 2
puntos cada 4 metros. Cada punto de anclaje debe poder resistir una carga de 120 kg.

- Cargas de viento adicionales (efecto tunel de pasillos entre edificios, sin revestimiento
edificios y esquinas de edificios)

- No se permiten movimientos de balanceo que hagan vibrar la torre mouvil.

- La estabilidad ya no esta garantizada a velocidades del viento superiores a 12 m/s.
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- La torre de trabajo moévil deben desmontarse o trasladarse a un lugar protegido contra
el viento de antemano. No acceda a la torre con vientos de mas de 12 m/s, ya que supone
un peligro para los alrededores. Cargas de viento adicionales (efecto tunel de los pasillos
entre edificios, edificios sin revestimiento y esquinas de edificios).

- Si el usuario abandona el lugar de uso, la torre debe ser desmontado, trasladado a un area
protegida del viento y asegurados contra vuelcos por medio de dispositivos adecuados.

- Las configuraciones estandar en este manual no estan calculadas sobre el uso de lonas
y/ o paneles publicitarios.

9. Uso y movimiento
9.1. Comprobar antes de usar

+ Comprobar que la torre de trabajo movil esté en posicion horizontal (comprobar con un
nivel de burbuja).

+ Verifigue que todas las ruedas estén frenadas.

+ Verificar que los estabilizadores estén bien ajustados y hagan buen contacto con el suelo.
+ Verificar que la torre movil esté montada de acuerdo con este manual y conforme con
la configuracion y la tabla de lastre.

+ Verifigue que los factores ambientales, como puertas batientes, toldos que funcionan
automaticamente, cables eléctricos aéreos, trafico y/o transelntes, etc.,, no dan lugar a
situaciones peligrosas.

+ Comprobar que la torre de trabajo movil se pueden utilizar de forma segura y que son
adecuados para el propdsito previsto.

9.2. Use

+ Cumplir con la normativa nacional y local al utilizar la torre.

- Tomar las precauciones adecuadas frente a posibles factores ambientales que puedan
perjudicar la seguridad trabajando en la torre.

- La zona de peligro es el area alrededor de la torre donde las personas pueden ser golpea-
das por piezas que caen. La zona de peligro es de aprox. 2 m en todos los lados de todo de
la torre.

- Si es posible, cierre puertas y ventanas en el area de aplicacion.

- No bloguee las salidas de emergencia.

- No utilice la torre de trabajo maovil con nieve, lluvia helada, lluvia intensa o tormentas
eléctricas.

- Mover los componentes con cuidado de una plataforma a otra. No tirarlos.

- Mantenga siempre cerradas las escotillas de acceso antes y después de pasar por ellas.
- No sobrecargue la plataforma.

- Distribuya siempre la carga uniformemente en la plataforma.

- Verificar el montaje correcto, completo e impecable de acuerdo con las especificaciones.
- Cumplir con las tablas de configuracion de este manual de montaje y uso.

- Observe lo siguiente antes de cada uso.

- Verifique la alineacion vertical de la torre y corrijala segun sea necesario (la inclinacion
maxima no puede exceder el 1%).

- Bloquee los frenos de las ruedas (palanca roja debajo).

- Comprobar la eficacia del estabilizador.

- Coloque correctamente las barandillas y asegurelas.
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- Comprobar la eficacia de los cierres.

- Tenga en cuenta que solo se puede utilizar un nivel de plataforma como plataforma de
trabajo, esta plataforma debe estar equipada con barandillas y rodapiés.

- No utilice la torre de trabajo movil si estan contaminados, por ejemplo, con pintura, lodo,
aceite, productos quimicos o nieve.

- No use la torre de trabajo movil si no esta lo suficientemente en forma. Ciertas
condiciones médicas o medicamentos, el uso de alcohol y drogas pueden hacer que el
uso del andamio no sea seguro.

- No esta permitido ampliar la altura de la plataformma mediante el uso de escaleras, cajas
u otros dispositivos.

- No suba por el exterior de la torre de trabajo movil (excepto donde esté permitido de
acuerdo con EN 1004-1).

- Las torres de trabajo movil de acuerdo con EN 1004-1 no estan disefadas para ser levan-
tado o suspendido;

- Las torres de trabajo moévil nunca se deben mover con materiales sueltos o personas en
encima.

- Las torres de trabajo movil solo se deben mover usando un esfuerzo manual que no
exceda la velocidad normal de caminar.

- Las torres de trabajo movil solo se deben mover sobre terreno plano y sélido sin
obstaculos e indicando la pendiente maxima permitida.

- Las torres de trabajo movil no estan disefiadas para ser revestidas;

- Las torres de trabajo movil de acuerdo con EN 1004-1 no estan disefiadas para ser utiliza-
do como un medio para entrar o salir de otras estructuras, por ejemplo, como torre de
escalera.

- Las torres de trabajo movil de acuerdo con EN 1004-1 no estan disefiadas para ser utiliza-
do como un medio de proteccion de bordes.

+ La distancia entre plataformas no debe exceder los 2,25m. Excepto la distancia a la
primera plataforma: max. 3,40m.

9.3. Movimiento

+ Preste atencion a los riesgos de colision, por ejemplo, peatones, vehiculos o puertas.

- Evite cualquier colision con obstaculos.

- Retire objetos o personas de la torre antes de moverla a otro lugar.

- No mueva una torre de trabajo maévil con vientos superiores a 12 m/s (max. 6 Beaufort).

- Antes de mover la torre movil, se deben quitar todos los frenos de las ruedas.

- Para mover la torre movil, los estabilizadores solo se pueden subir a un maximo de 3 cm.
- Mueva la torresolo en direccién longitudinal o diagonal con la mano a la velocidad de un
paseo.

- La inclinacion maxima en movimiento no puede superar el 1%.

- Después de moverla, vuelva a alinear la torre movil verticalmente utilizando los husillos
de nivelacion (si estan instalados).

+ La inclinaciéon maxima no podra ser superior al 1%.

- Después de mover la torre movil, compruebe todos los puntos enumerados en 10.1
(Comprobar antes de usar).

10. Otras instrucciones de seguridad

+No levante la torre utilizando ningun equipo mecéanico o eléctrico.
+ No cuelgue la torre de una grua o equipo similar.
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+ No fije ni utilice dispositivos de elevacioén, gruas de construccion o similares.

+ No utilice la torre maévil como medio para acceder a otras superficies (p. €], torre

de escaleras, edificio, etc).

- No utilice la torre movil con el fin de acceder a otras torres similares u otras estructuras.
- No esta permitido colocar carteles publicitarios o revestimientos u otras partes a la torre
movil ya que podrian aumentar la carga del viento.

- La torre no esta diseflado para ser utilizado como protector de bordes.

- Solo acceda a las plataformas desde el interior de la torre.

- No suba por el exterior de la torre ni por puntos no previstos para ello.

- Las cargas solo se pueden colocar en una plataforma.

- El trabajo solo puede tener lugar en una plataforma.

- Mas de una persona puede estar presente en la plataforma siempre que la carga total no
se supera la capacidad. 200 kg/m?2.

- No utilice la plataforma como base para otras ayudas para escalar o para cualquier
trabajo que sea por encima de la altura maxima especificada.

- No se suba a las barandillas de seguridad ni a los tirantes horizontales.

- No apoye su cuerpo contra o sobre las barandillas de seguridad.

11. Comprobaciones, cuidados y mantenimiento

+ Manipule las piezas individuales de la torre movil con cuidado durante el montaje,
desmontaje y transporte para evitar dafos.

- El cuidado y mantenimiento de la torre esta destinado a garantizar su correcto
funcionamiento.

- Si la torre movil esta notablemente sucia, limpiela inmediatamente después de usarla.

- No utilice productos de limpieza agresivos o abrasivos.

- El usuario debe verificar la torre todos los dias de trabajo para asegurarse de su aptitud
para el servicio.

- Haga revisar la torre movil por una persona autorizada al menos una vez al afio y docu-
mente la revisiéon en consecuencia.

- Si se transfieren vibraciones al la torre, comprobar las uniones roscadas y otras
conexiones cada mes.

- Todos los componentes de la torre deben revisarse periddicamente para detectar danos.
- Los lapsos de tiempo entre estos controles dependen de la intensidad y frecuencia de uso.
- Si se utiliza comercialmente, las normas aplicables contenidas en las disposiciones
legales se debe observar la seguridad operativa.

- Asegurar el funcionamiento de las partes moviles.

- Reemplace los componentes dafiados de la torre por componentes no dafiados.

- Las reparaciones deben ser realizadas por el fabricante o una empresa autorizada por el
fabricante.

- Cualquier cambio o reparacién que no cumpla con las instrucciones del fabricante
desembocara en la pérdida de la garantia.

- Los siguientes elementos deben comprobarse durante las comprobaciones periddicas
(segun el producto):

- Se deben revisar los componentes de la torre para asegurarse de que no estén doblados,
curvados, torcidos, abollados, agrietados, corroidos o podridos y que los puntos de fijacion
de otras piezas (peldafos, accesorios) estan en buenas condiciones.

- Los elementos de fijacion (por ejemplo, tornillos, remaches o pernos) no pueden faltar,
estar sueltos o corroidos.
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- Es posible que no falten peldafos o escalones, que estén muy desgastados, corroidos o
dafiados.

- Las juntas no pueden estar dafiadas, sueltas o corroidas.

- Los cierres no pueden faltar, estar doblados, sueltos, sucios, corroidos o dafiados.

- Los accesorios no pueden faltar, estar doblados, sueltos, sucios, corroidos o dafados y
deben guiar cada estilo de forma fiable.

- No pueden faltar patas ni tapas de los extremos, estar sueltos, muy desgastados, corroi-
dos o dafiados

- La torre debe estar libre de suciedad (por ejemplo, polvo, suciedad, pintura, aceite,
grasa

O nieve).

- Los mecanismos de bloqueo no pueden estar dafiados ni corroidos y deben funcionar
correctamente.

- + Las piezas o fijaciones de la plataforma no deben estar en movimiento y la plataforma
no puede estar dafiada o corroida.

- Revisar las soldaduras en busca de grietas.

- Revisar ruedas y travesafos para su correcto funcionamiento.

- Se deben revisar los frenos para que funcionen correctamente.

- Los accesorios instalados adicionalmente y las piezas anadidas deben comprobarse
para un montaje correcto y asiento firme.

- No utilice la torre si alguno de los elementos enumerados anteriormente no esta en
orden.

12. Transporte y almacenamiento

Advertencia!
Riesgo de lesiones.

+ Para evitar dafos y accidentes, asegurese de que la torre esté correctamente asegura-
da durante el transporte (p.ej. en portaequipajes o en el coche).

- Las piezas sueltas deben repararse antes de transportar o almacenar la torre (por
ejemplo, cuerdas o escotillas de acceso).

- La torre debe almacenarse en un lugar limpio, seco y protegido de la intemperie.

- No se puede almacenar en lugares que puedan dafar su condicidon (por ejemplo,
humedad, altas temperaturas, condiciones climaticas).

- No se debe almacenar en lugares donde pueda ser dafiado por vehiculos, objetos
pesados o suciedad.

- Debe almacenarse de tal manera que no provoque riesgo de tropiezos y no obstruir a
nadie.

- Debe almacenarse en una posiciéon que ayude a mantenerlo recto (p.ej. suspendido de
un soporte sobre las barras o colocado sobre una superficie planay limpia).

- Debe almacenarse de tal manera que no pueda utilizarse facilmente con fines delictivos.
- Si la torre se instala de forma permanente, asegurese de que no lo utilicen personas no
autorizadas (por ejemplo, nifos).

- Los productos fabricados o que contengan plasticos deben almacenarse lejos de la luz
solar directa.

- Los productos hechos de madera o que contienen madera deben almacenarse en un
lugar seco y pueden no debe cubrirse con revestimientos opacos y a prueba de vapor.
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13. Embalaje y eliminacion
+ El embalaje debe eliminarse de acuerdo con las normasy leyes aplicables.
+ La torre debe eliminarse de acuerdo con las normas legales y especificas del pais..

14. Apertura de base estabilizadora

+ Para fijar la base estabilizadora, tire de los brazos de la base estabilizadora hacia usted y
girelos en el sentido de las agujas del reloj para asegurar los estabilizadores. (Pagina:4,
Figura 17) No levante las ruedas del suelo. (Pagina:4, Figura 18-19)

15. Conexidén del sistema Q-Lock

Los largueros horizontales y diagonales con el sistema Q-Lock deben instalarse en los
orificios de los peldafios con la cerradura de metal hacia abajo y apretar el pestillo
Q-Lock. (Pagina:4, Figura 20)

16. Subir el andamio

Tire de la cuerda hacia abajo hasta que el sistema de cierre esté sobre el siguiente
peldafio (1-2). Cuando el pestillo superior pase el siguiente peldafio, baje lentamente el
sistema operado por cuerda. (2-3) Repite el proceso hasta llegar a la altura deseada.
(Pagina:4, Figura 21)

17. Bajar el andamio

Tire de la cuerda hacia abajo hasta que el sistema de cierre se separe del peldafo (1).
Deténgase cuando el sistema de cierre se separe del escaldn (2). Baje el andamio desde
ambos lados al mismo tiempo (3). Deje de bajar el andamio cuando alcance la altura
deseada (4). Tirando hacia abajo del sistema de cuerda, deje que el pestillo superior pase
por encima del peldafo (5). Cologue el pestillo en el peldafio bajando la cuerda lenta-
mente (6). (Pagina:4, Figura 22)

18. Lista de verificacion y formulario de liberacién

Compruebe la torre todos los dias de trabajo. Solo use la torre si todos los elementos de
la lista de verificacion a continuacion se pueden responder con un si.

[] ¢Se utiliza la torre correctamente?

[] ¢Estan disponibles las instrucciones de montaje y uso en el lugar de uso?

[] iLa superficie de apoyo esta nivelada y tiene suficiente capacidad de carga?

[] ¢Esta la torre en posicion vertical (compruébelo con un nivel de burbuja)?

[J ¢Permiten los alrededores directos el uso seguro de la torre donde se encuentra?

[] ¢Se garantiza que los factores circundantes (p. €], lineas eléctricas) excluyan el riesgo
de accidentes peligrosos?

[] ¢Hay suficiente espacio libre para un montaje seguroy un uso seguro de la torre?

[] ¢Se utilizaron Unicamente componentes en buen estado, sin defectos, correctos y sin
modificar?

[ ésSe monto la torre de acuerdo con este manual de montaje y de uso y de conformidad
con la tabla de configuracion?
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[ ¢No se superd la altura maxima permitida de la estructura?

[] ¢ Es facil acceder a la torre desde el interior?

[ ¢ Estan las ruedas correctamente montadas, ajustadas, alineadas y los frenos aplicados?

[J ¢Estan las partes del marco correctamente ensambladas y aseguradas?

[] ¢Estan instalados y asegurados en los puntos correctos las abrazaderas y las barandas
seguras?

[ ¢Estan instalados correctamente los estabilizadores y son adecuados para la altura de
la plataforma?

[ ¢Estan instaladas las plataformas a las alturas correctas y hacen contacto con el marco
correctamente?

[ ¢ Estan asegurados todos los dispositivos anti-elevacion (por ejemplo, en las plataformas)?

[J ¢Estan todos los pestillos de bloqueo colocados correctamente en la torre?

[ ¢ Se verificd regularmente la configuracion de la torre (consulte el formulario de
autorizacion)?

19. Identificacion

Operador Torre de trabajo mévil
Nombre de la empresa / direccion

Lugar de uso: Modelo de torre de trabajo movil:

Persona autorizada para el montaje:

Altura cuando esta ensamblado: (m)
Segun manual de montaje y usuario
Teléfono:
O Interior 0 Exterior
Fecha:

Observaciones, notas:

Clase de carga:
La carga especificada solo es aplicable a una
plataforma.

O 3 (2.0 kN/m?)

Persona autorizada para el control:

Teléfono:

Sélo las personas instruidas
L . ueden utilizar la torre de trabajo
Torre movil comprobada y liberada: fmviL !
Este manual de usuario debe
observarse en todo momento.

Fecha/Firma

Esta torre de trabajo movil sélo se
utilizard de acuerdo con este
manual sin ninguna modificacién.
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